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Информация о плановой выездной проверке проведенной отделом муниципального финансового контроля в  
муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования
 «Детская школа искусств с.Городище» 

[bookmark: _Hlk104209709]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 12 августа 2022 года № 10-р                                     «О проведении плановой выездной проверки в муниципальном бюджетном  учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств с.Городище» и уведомления на проведение проверки от 12 августа 2022 года № 42-08-06-10/738, пункта 8 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа на 2022 год, а также на основании назначения контрольного мероприятия в соответствии с пунктами 10 и 11 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 12, Положения об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, утвержденного приказом заместителя главы администрации  городского округа - начальника департамента финансов и бюджетной политики от 11 декабря 2019 года № 59-од, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Городище» является унитарной некоммерческой организацией, создано в соответствии с действующим законодательством, действует на основании Устава. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Городище». 
Сокращенное наименование: МБУ ДО «ДШИ с.Городище».
Место нахождения Учреждения: Российская Федерация, Белгородская область, Старооскольский район, село Городище, улица Гагарина, дом 3.
Организационно-правовая форма Учреждения: муниципальное учреждение.
Тип учреждения: бюджетное.
Тип образовательной организации: организация дополнительного образования. 
Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области.
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией (органами администрации) Старооскольского городского округа Белгородской области в соответствии с муниципальными правовыми актами.
Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ Белгородской области, от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа Белгородской области в лице уполномоченных органов.
Учреждение является самостоятельным юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, лицевые счета в финансовом органе администрации Старооскольского городского округа, самостоятельный баланс, круглую печать, штамп, бланки со своим наименованием и другие реквизиты установленного образца.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Городище» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 10 августа 2000 года.
ОГРН 1023102372655.
ИНН3128034545\КПП 312801001.
	Учет бюджетных средств и иных доходов Учреждения осуществляется на лицевых счетах, открытых Учреждению в департаменте финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа и территориальном органе Управления Федерального казначейства по Белгородской области.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа в сфере дополнительного образования.
Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются:
- имущество, закрепленное Собственником в установленном порядке;
- бюджетные средства;
- добровольные пожертвования и целевые взносы юридических и физических лиц;
	- доход, полученный от оказания платных образовательных услуг, а также от иной деятельности, осуществляемой Учреждением;
- другие источники в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности           МБУ ДО «ДШИ с.Городище» осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы культуры Старооскольского городского округа», согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании от 10 мая 2018 года б/н. 
С учетом внесенных изменений размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2021 году составил 20 066 999,00 рублей.
Наибольший удельный вес в общем объеме кассовых расходов Учреждения по субсидиям, полученным на выполнение муниципального задания, составляли расходы на выплату заработной платы с начислениями - 99,25 %.
В соответствии с заключенным Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств с.Городище», с учетом внесенных изменений, размер субсидии на иные цели составил 561 564,21 рубля.  
По субсидии на иные цели расходы Учреждения производились на оплату коммунальных расходов и оплату проезда педагогов.
В проверяемом периоде бухгалтерский учет в Управлении велся раздельно в разрезе разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов, кодов и дополнительных экономических кодов операций сектора государственного управления бюджетного финансирования.
Проверкой состояния бухгалтерского учета и отчетности установлено, что бухгалтерский учет велся в соответствии с Федеральным законом от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета № 157н, инструкцией по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина РФ от 06 декабря 2010 года № 162н. Процесс закупочной деятельности Учреждения осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», с отдельными нарушениями, отмеченными в акте.
По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.




