Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость» за 2021 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в соответствии с планом работы на текущий год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Молодость» (далее – МБУ «СШОР «Молодость», Учреждение) за 2021 год. 

В соответствии с Уставом основной целью деятельности МБУ «СШОР «Молодость» являлось осуществление спортивной подготовки на территории Российской Федерации. Численный состав учащихся по состоянию на 01 января       2021 года составлял 656 человек, в том числе на платном отделении – 19 человек.
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 06 декабря 2011 года                № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пунктом 5 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий  наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н, функции и полномочия по ведению бухгалтерского учета Учреждения переданы муниципальному казенному учреждению «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений сферы физической культуры и спорта Старооскольского городского округа» (далее – МКУ «ЦБО ФКиС») по договору бухгалтерского обслуживания от       01 августа 2019 года № 7.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, в МБУ «СШОР «Молодость» оказывались платные услуги. 

Согласно отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБУ «СШОР «Молодость» за 2021 год составили 19586,8 тыс. рублей, из них за счет субсидии на выполнение муниципального задания – 19358,0 тыс. рублей, за счет средств от оказания платных услуг – 228,8 тыс. рублей.
Использование денежных средств, в основном, осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями и оплату услуг.

В ходе проверки выявлены нарушения, связанные с использованием муниципального имущества, ведением бухгалтерского учета и составлением бухгалтерской отчетности, начислением заработной платы работникам Учреждения. Кроме того, выявлен случай искажения бухгалтерской отчетности в части отражения имущества, в связи с чем в отношении должностного лица МКУ «ЦБО ФКиС» составлен и направлен на рассмотрение мирового судьи протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 15.15.6 «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По итогам проверки с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МБУ «СШОР «Молодость» и директора МКУ «ЦБО ФКиС» направлено представление. 

Отчет о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУ «СШОР «Молодость» за 2021 год направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


