Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа» за 2020 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в соответствии с планом работы на текущий год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа» (далее – МБУ ДО «ДХШ», Учреждение) за 2020 год. 

В соответствии с Уставом основной целью деятельности МБУ ДО «ДХШ» являлась образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам художественной направленности. Численный состав учащихся по состоянию на 01 января 2020 года составлял 851 человек, в том числе на платном отделении – 574 человека.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось в виде субсидии из бюджета Старооскольского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Кроме того, МБУ ДО «ДХШ» осуществлялась деятельность в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, а также оказывались платные услуги. 

Согласно отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, расходы МБУ ДО «ДХШ» за 2020 год составили    14656,5 тыс. рублей, из них за счет субсидии на выполнение муниципального задания                    - 11095,9 тыс. рублей, за счет средств от оказания платных услуг - 3560,6 тыс. рублей. Использование денежных средств, в основном, осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями и оплату услуг.

В ходе проверки выявлены нарушения, связанные с осуществлением образовательного процесса (в части приема, зачисления и перевода детей), ведением классных журналов, а также финансированием в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Установлены факты предоставления льгот при отсутствии документов, подтверждающих право на предоставление такой льготы.
Кроме того, установлены нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета и составлением отчетности, начислением заработной платы, и другие нарушения.

По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа направлено информационное письмо. С целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес директора МБУ ДО «ДХШ» и директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания учреждений культуры Старооскольского городского округа» (далее – МКУ «ЦБО культуры») направлено представление. 
По факту нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности в отношении должностного лица МКУ «ЦБО культуры» составлен протокол об административном правонарушении и направлен в мировой суд.
Отчет о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДХШ» за 2020 год направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


