Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	В соответствии с планом работы на 2018 год Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в муниципальном казенном учреждении «Управление жизнеобеспечением и развитием Старооскольского городского округа» (далее – МКУ «УЖиР», Учреждение) проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа, выделенных на организацию уличного освещения, за период с 01 января 2017 года по 01 августа    2018 года.
В соответствии с Уставом, МКУ «УЖиР» осуществляет деятельность по организации наружного (уличного) освещения на территории Старооскольского городского округа. 

Расходы МКУ «УЖиР» на организацию уличного освещения за 2017 год составили 85484,9 тыс. рублей, за семь месяцев 2018 года – 55388,5 тыс. рублей. Указанные расходы осуществлялись Учреждением в рамках основного мероприятия «Организация уличного освещения» муниципальной программы «Развитие системы жизнеобеспечения Старооскольского городского округа на 2015-2020 годы».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде не обеспечен надлежащий контроль со стороны МКУ «УЖиР» за организацией наружного освещения сельских территорий Старооскольского городского округа, что привело к нарушениям, связанным с использованием средств местного бюджета на оплату электроэнергии и услуг по техническому обслуживанию.
По итогам проверки в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и директора МКУ «УЖиР» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 


