Информация
о деятельности Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 18» Старооскольского городского округа (далее – МБОУ «Гимназия № 18», Учреждение) за 2017 год.
Учреждение является унитарной некоммерческой организацией. 

В соответствии с Уставом основной целью деятельности Учреждения является образовательная деятельность по общеобразовательным программам начального общего образования, основного общего и среднего общего образования. 


Также Учреждение вправе оказывать консультационную, просветительскую деятельность, деятельность в сфере охраны здоровья граждан и иную не противоречащую целям создания Учреждения деятельность, в том числе организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время, а также платные услуги на договорной основе.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в виде субсидий из бюджета Старооскольского городского округа. 
Всего в 2017 году из бюджета Старооскольского городского округа объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели составил 46626,1 тыс. рублей, или 98,9% от утвержденных средств. 

Анализ отчета о движении денежных средств за счет субсидии на выполнение муниципального задания (ф. 0503723) показал, что в 2017 году, в основном, использование средств осуществлялось на выплату заработной платы с начислениями – 79,5%, оплату коммунальных услуг, услуг связи и прочих услуг - 12,3%. 
В результате проверки установлены нарушения, связанные с начислением и выплатой заработной платы работникам Учреждения, оплатой суточных при нахождении работников в командировках, ведением бухгалтерского учета и другие нарушения.
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения и недопущения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУ «ЦБО и РО» и директора Учреждения направлено представление. Отчет по результатам проверки направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.

	
	


