Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования средств, предоставленных из бюджета Старооскольского городского округа управлению социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в рамках реализации федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» за 8 месяцев 2021 года
	
	В рамках осуществления мониторинга реализации национальных проектов на территории Старооскольского городского округа Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведена проверка целевого использования средств, предоставленных из бюджета Старооскольского городского округа на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в рамках реализации федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» в управлении социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа (далее - Управление, УСЗН) за период с 01 января 2021 года по 31 августа 2021 года.
Финансирование расходов, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты, осуществлялось за счет субвенций из федерального и областного бюджетов.

За 8 месяцев текущего года указанные расходы направлены на осуществление ежемесячной денежной выплаты 1124 получателям на сумму 84514,2 тыс. рублей и оплату услуг банка - 573,8 тыс. рублей.
В ходе проверки установлены отдельные нарушения, связанные с назначением ежемесячной денежной выплаты, порядком оформления и предоставления реестров получателей ежемесячной денежной выплаты, заявок на перечисление денежных средств и другие нарушения.
По итогам проверки с целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес главы администрации Старооскольского городского округа и начальника Управления направлено представление.

Отчет о результатах проверки направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


