Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Поддержка альтернативных форм предоставления дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа» за 2020-2021 годы
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Поддержка альтернативных форм предоставления дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа» в управлении образования администрации Старооскольского городского округа (далее – Управление образования) за 2020-2021 годы.

В рамках реализации основного мероприятия «Поддержка альтернативных форм предоставления дошкольного образования» муниципальной программы, Управлением образования предоставлялись субсидии частным образовательным организациям и родителям на получение услуги по присмотру и уходу за детьми. Расходы на указанные цели составили в 2020 году – 3596,0 тыс. рублей, в 2021 году – 7577,6 тыс. рублей.

Кроме того, Управлением образования предоставлялась субсидия частным образовательным организациям на возмещение затрат в связи с реализацией прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в Старооскольском городском округе. Расходы на указанные цели составили в 2020 году – 2285,5 тыс. рублей, в 2021 году – 11269,9 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что Управлением образования не в полном объеме обеспечен надлежащий контроль за расходованием бюджетных средств, что привело к необоснованным расходам. В ходе контрольного мероприятия денежные средства частично возмещены.
Кроме того, в результате контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения, связанные с ведением бухгалтерского учета, составлением отчетности получателями субсидий, соблюдением требований получателями субсидий действующего законодательства и другие нарушения.
С целью устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, начальника управления образования администрации Старооскольского городского округа и директора МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» направлено представление.

По итогам контрольного мероприятия в адрес заместителя Губернатора Белгородской области - министра образования Белгородской области, направлено информационное письмо.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


