Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов» муниципальной программы «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа» за 2021 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с Планом работы на текущий год, в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС») проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов» муниципальной программы «Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа» за 2021 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в рамках реализации указанного основного мероприятия в 2021 году выполнены работы по капитальному ремонту 31 дворовой территории многоквартирных домов в г. Старый Оскол. Согласно актам о приемке выполненных работ (ф. № КС-2) в проверяемом периоде на дворовых территориях выполнены работы по вырубке деревьев и кустарников, устройству проездов, тротуаров, парковок, воркаутов и детских площадок, установке урн, скамеек, сигнальных столбиков, МАФ, посеву газонов и другие.
Расходы за счет средств местного бюджета на оплату выполненных работ составили 344901,5 тыс. рублей или 100% от стоимости выполненных работ.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения, связанные с составлением и ведением бюджетной сметы МКУ «УКС», подготовкой проектно-сметной документации, исполнением муниципальных контрактов, ведением бухгалтерского учета, обеспечением сохранности объектов благоустройства и другие.

Кроме того, в результате выборочного контрольного обмера объемов выполненных работ выявлены случаи приемки фактически невыполненных работ, а также некачественного выполнения работ, что привело к необоснованным и неэффективным расходам средств бюджета Старооскольского городского округа на их оплату.

По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУ «УКС», директора муниципального казенного учреждения Старооскольского городского округа «Центр бухгалтерского обслуживания» направлено представление. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа. Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.


