Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2022 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, в соответствии с Планом работы на 2022 год, в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС») проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в рамках реализации указанной муниципальной программы в 2022 году выполнены работы по благоустройству 27 дворовых территорий многоквартирных домов, 1 общественной территории, а также по установке 10 спортивных площадок в Старооскольском городском округе. 
Согласно представленным документам, в проверяемом периоде на дворовых и общественных территориях выполнены работы по устройству проездов, тротуаров, парковок, воркаутов и детских площадок, установке урн, скамеек, сигнальных столбиков, малых архитектурных форм, посеву газонов и другие работы.
Расходы за счет средств федерального, областного и местного бюджетов на оплату выполненных работ за 2022 год составили 532215,4 тыс. рублей или 100,0 % от стоимости выполненных работ.

В результате выборочного контрольного обмера объемов выполненных работ выявлены случаи приемки фактически невыполненных работ, а также некачественного выполнения работ, что привело к необоснованным и неэффективным расходам бюджетных средств на их оплату. При этом отдельными подрядчиками допущены нарушения сроков выполнения работ по муниципальным контрактам.
По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУ «УКС», директора муниципального казенного учреждения Старооскольского городского округа «Центр бухгалтерского обслуживания» направлено представление. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.


