Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Поддержка альтернативных форм предоставления дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа» за 2020-2021 годы
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от начальника управления образования администрации Старооскольского городского округа в установленный срок получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Поддержка альтернативных форм предоставления дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования Старооскольского городского округа» в управлении образования администрации Старооскольского городского округа (далее – Управление образования) за 2020-2021 годы.

Согласно представленной информации, результаты проверки рассмотрены, разработан план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, подготовлен проект нормативного правового акта о внесении изменений в                 порядок предоставления субсидий частным дошкольным образовательным      организациям. Управлением образования усилен контроль за соблюдением получателями субсидий требований, предусмотренных заключенными соглашениями и недопущением случаев возмещения затрат, не связанных с оказанием услуги по присмотру и уходу за детьми за фиксированную плату.
В адрес руководителей частных детских садов направлены уведомления о необходимости возмещения необоснованно использованных бюджетных средств. Частично денежные средства возмещены в бюджет Старооскольского городского округа. 

По результатам контрольного мероприятия одному сотруднику МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» объявлено замечание.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


