Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 62 «Золотой улей» за 2021 год
	1.
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от директора муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 62 «Золотой улей» (далее – МБДОУ ДС № 62 «Золотой улей», Учреждение) получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 62 «Золотой улей» за 2021 год.
В соответствии с представленной информацией результаты контрольного мероприятия рассмотрены. 
С целью устранения нарушений МБДОУ ДС № 62 «Золотой улей» разработан и утвержден план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Согласно представленной информации, в 2022 году произведен перерасчет заработной платы работникам Учреждения, возмещены денежные средства в результате необоснованного списания продуктов питания, организовано ведение бухгалтерского учета в соответствии с требованиями действующего законодательства, усилен контроль за организацией питания воспитанников. Вместе с тем, перерасчет норм закладки продуктов питания будет произведен до мая 2023 года. 

По результатам контрольного мероприятия два работника Учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.




