Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Выплата единовременного пособия и пособия на основе социального контракта малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе» за период с 01 января 2021 года по 31 августа 2022 года
	
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа от главы администрации Старооскольского городского округа и начальника управления социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа (далее – УСЗН) в установленный срок получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на реализацию основного мероприятия «Выплата единовременного пособия и пособия на основе социального контракта малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе» за период с 01 января 2021 года по 31 августа 2022 года.

Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа результаты контрольного мероприятия рассмотрены на совещании по итогам которого разработана и утверждена дорожная карта (план мероприятий) по устранению выявленных замечаний. 
Для достижения целей социальных контрактов по выходу граждан на более высокий уровень жизни, УСЗН совместно с департаментом АПК и развития сельских территорий, департаментом по экономическому развитию продолжит сопровождение индивидуальных предпринимателей, самозанятых граждан и граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, по истечении сроков действия социальных контрактов.

Также внесены изменения в решение Совета депутатов Старооскольского городского округа от 22 декабря 2021 года № 579 «О бюджете Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в части применения кодов бюджетной классификации расходов, направленных на выплату пособий малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
В соответствии с информацией УСЗН внесены изменения в типовую форму социального контракта, Учетная политика приведена в соответствие с требованиями действующего законодательства, а также возмещены в бюджет Старооскольского городского округа денежные средства. 

Кроме того, УСЗН направлено обращение в министерство социальной защиты населения и труда Белгородской области с целью внесения изменений в Порядок предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, а также назначения и выплаты пособий малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, утвержденный постановлением Правительства Белгородской области от 22 июня 2020 года № 273-пп.
Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


