Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Центр молодежных инициатив» за 2021 год

	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от главы администрации Старооскольского городского округа и директора муниципального автономного учреждения «Центр молодежных инициатив» (далее – МАУ «ЦМИ», Учреждение) получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Центр молодежных инициатив» за 2021 год.

В соответствии с представленной информацией, результаты контрольного мероприятия рассмотрены на координационном совещании под председательством исполняющего обязанности первого заместителя главы администрации Старооскольского городского округа, на котором рассмотрены выявленные нарушения и недостатки, проведен анализ причин их допущения.
С целью устранения нарушений, в МАУ «ЦМИ» разработан и утвержден план мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Согласно представленной информации, выявленные нарушения устранены частично, а именно в 2022 году внесены изменения в план финансово-хозяйственной деятельности. С работниками, осуществляющими деятельность по оказанию платных услуг, заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам, денежные средства возмещены в доход бюджета Старооскольского городского округа.
Кроме того, МАУ «ЦМИ» подготовлены проекты постановлений администрации Старооскольского городского округа о внесении изменений в Устав Учреждения и состав наблюдательного совета.
По результатам контрольного мероприятия три специалиста МКУ СГО «ЦБО» привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

По итогам рассмотрения протокола об административном правонарушении, мировым судьей одно должностное лицо МКУ СГО «ЦБО» привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


