Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» за 2021 год
	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от главы администрации Старооскольского городского округа и директора муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» (далее – Учреждение, МБУ «Зеленстрой») получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» за 2021 год.

Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено, приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков. Также, с целью увеличения доходов, администрацией Старооскольского городского округа совместно с МБУ «Зеленстрой» разрабатывается план мероприятий, направленных на привлечение дополнительных средств от приносящей доход деятельности.

Согласно информации директора МБУ «Зеленстрой», выявленные нарушения частично устранены, разработан план мероприятий по повышению эффективности использования денежных средств Учреждением на 2023-2024 годы.
В рамках устранения нарушений внесены необходимые изменения в учетную политику и Положение об оплате труда МБУ «Зеленстрой». Устранены и другие нарушения, связанные с составлением муниципального задания, ведением бухгалтерского учета, осуществлением кассовых операций и соблюдением трудового законодательства.

В бюджет Старооскольского городского округа возмещены денежные средства в сумме 217,4 тыс. рублей. 

Кроме того, ведется работа по разработке паспортов объектов озеленения, заполнению инвентарных карточек на объекты благоустройства, а также по государственной регистрации принадлежащих Учреждению объектов недвижимости.

По результатам контрольного мероприятия шесть работников Учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора, одному работнику объявлено замечание.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


