Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Старооскольский зоопарк» за 2021 - 2022 годы
	        Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от исполняющего полномочия главы администрации Старооскольского городского округа и директора муниципального автономного учреждения культуры «Старооскольский зоопарк» (далее – Учреждение, МАУК «Старооскольский зоопарк») получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Старооскольский зоопарк» за 2021 – 2022 годы.
        Согласно информации исполняющего полномочия главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено, разработаны мероприятия по устранению выявленных нарушений. 
        Кроме того, разработаны проекты постановлений администрации Старооскольского городского округа «О внесении изменений в Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Старооскольского городского округа, утвержденный постановлением администрации Старооскольского городского округа от 30 декабря 2019 года № 3942», «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие культуры и искусства Старооскольского городского округа», утвержденную постановлением главы администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 года № 3676», которые находятся на стадии согласования.  
        Согласно информации директора МАУК «Старооскольский зоопарк», Учреждением разработана дорожная карта по исполнению представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа, выявленные нарушения частично устранены. А именно, разработан проект новой редакции Положения о порядке и условиях оказания платных услуг, с целью исключения коррупциогенных факторов, внесены изменения в положения об оплате труда и о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда МАУК «Старооскольский зоопарк». Кроме того, в рамках устранения нарушений внесены необходимые изменения в учетную политику. 
[bookmark: _GoBack]        По результатам контрольного мероприятия двум работникам Учреждения объявлен выговор, одному работнику - объявлено замечание. В соответствии с постановлением мирового судьи, по результатам рассмотрения протокола об административном правонарушении, одному должностному лицу назначено административное наказание в виде предупреждения.
        Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.



