Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года.

	Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от главы администрации Старооскольского городского округа и директора МКУ «УКС» получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Старооскольского городского округа» за 2022 год.

Согласно информации главы администрации Старооскольского городского округа, представление Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа, приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков. В частности, разработана и утверждена главой администрации Старооскольского городского округа дорожная карта по подготовке к проведению общественных обсуждений дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2023 году в рамках указанной муниципальной программы. С целью передачи объектов благоустройства в эксплуатирующие организации для обеспечения их содержания и обслуживания, правовым управлением администрации Старооскольского городского округа подготовлено исковое заявление. Также администрацией Старооскольского городского округа усилен контроль за качеством выполнения работ подрядными организациями по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, общественных и иных территорий Старооскольского городского округа.

В соответствии с информацией директора МКУ «УКС» в адрес подрядных организаций направлены уведомления о необходимости устранения, в рамках гарантийных обязательств, выявленных замечаний и недостатков, определены сроки их выполнения. Кроме того, частично устранены нарушения, связанные с выполнением работ по благоустройству дворовых территорий в рамках реализации вышеуказанной муниципальной программы, от подрядных организаций получены гарантийные письма, подтверждающие выполнение работ в установленные сроки. Согласно информации директора МКУ «УКС», один сотрудник уволен.
Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.


