30 июня 2021 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на котором рассмотрена информация по материалам проверки в отношении муниципального служащего Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа, по факту предоставления им неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год в отношении супруги. 
По итогам заседания Комиссии было принято решение:
- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные муниципальным служащим за свою супругу, являются неполными;
- в связи с тем, что муниципальным служащим представлены сведения о банковском счете, на котором остаток денежных средств не превышал одну тысячу рублей, учитывая, что движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось, признать данный проступок несущественным и рекомендовать председателю Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа не применять к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание, а указать на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем;
- должностному лицу Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений, провести с муниципальным служащим разъяснительную беседу о недопущении аналогичных нарушений.
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