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Информация
о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа

за 2020 год

Информация о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа за 2020 год представляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября  2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старооскольского городского округа и Регламентом Совета депутатов Старооскольского городского округа. 

13 сентября 2020 года состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, в результате в региональном законодательном органе работают 11 представителей городского округа, в том числе избраны депутатами Белгородской областной Думы Ольга Баканова, Виталий Дунайцев и Эдуард Журналёв. Освободившиеся депутатские мандаты Совета депутатов были переданы Ахадову Артёму Фёдоровичу, Ивановой Елене Ивановне и Удовиченко Руслану Анатольевичу.
В отчетном периоде работа Совета депутатов, как и прежде, осуществлялась по таким основным направлениям, как нормотворчество, контрольная деятельность, исполнение наказов избирателей, работа с населением - проведение личных приемов и рассмотрение письменных обращений граждан.

В соответствии с Уставом городского округа высшей организационно-правовой формой работы Совета депутатов является заседание. В отчетном периоде было проведено 11 заседаний, на которых было принято 119 решений, из них 59 решений – нормативные акты.
Основой нормотворческой работы Совета депутатов является ежегодный план работы. Решением Совета депутатов от 24 декабря 2019 года № 334 был утвержден план нормотворческой работы Совета депутатов на 2020 год, которым было предусмотрено рассмотрение 41 вопроса. На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено 39 вопросов. 1 вопрос был рассмотрен на заседании постоянной комиссии и принят к сведению, 1 вопрос – исключен из плана работы по предложению администрации городского округа в виду отсутствия необходимости. 

Из 119 принятых решений –  39 плановых, а остальные 80 – это те вопросы, которые вносились субъектами правотворческой инициативы по мере необходимости. 
Все проекты нормативных правовых актов предварительно направлялись в Старооскольскую городскую прокуратуру, что позволяло устранять возможные противоречия на стадии их рассмотрения. За отчетный период протестов и представлений из Старооскольской городской прокуратуры в адрес Совета депутатов не поступало.

Основные вопросы, рассмотренные Советом депутатов в 2020 году, касались социально-экономического развития городского округа, поддержки отдельных категорий граждан, управления муниципальным имуществом, развития территориального общественного самоуправления, бюджета городского округа, приведения нормативных правовых актов Совета депутатов в соответствие с действующим законодательством, совершенствования нормативной базы в сфере противодействия коррупции.
Наиболее значимые из них:

В прошлом году депутаты Совета депутатов трижды вносили изменения в Устав Старооскольского городского округа в связи с изменениями в федеральном законодательстве. Они касаются прав органов местного самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения, гарантий депутатов Совета депутатов, полномочий администрации городского округа, антикоррупционных требований к лицам, замещающим муниципальные должности в Совете депутатов. Также были внесены изменения, касающиеся инициативных проектов граждан, и уже в текущем году началась реализация этой нормы на территории Старооскольского городского округа.

С целью более эффективного использования бюджетных средств, в рамках проведения трехлетней программы масштабного обновления Старооскольской территории, Совет депутатов 6 раз в течение года вносил изменения в основной финансовый документ городского округа.

В порядок приватизации служебных жилых помещений специализированного фонда городского округа внесены изменения, касающиеся увеличения категорий лиц, имеющих право на приватизацию служебных жилых помещений. К таким категориям теперь отнесены работники муниципальных учреждений и предприятий, областных государственных учреждений системы здравоохранения, у которых трудовой стаж прерывался в связи с их увольнением по сокращению штатов или ликвидации организации, при наличии у них стажа работы в соответствующих организациях не менее 8 лет. Также право приватизации предоставлено супругам и (или) несовершеннолетним детям нанимателя, в случае если нанимателем ранее такое право было реализовано.

В целях стимулирования работы старост сельских населенных пунктов, в Положение о дополнительных выплатах гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета Старооскольского городского округа, внесено изменение, предусматривающее предоставление им выплат.
Также в данное Положение были внесены изменения, согласно которым услугу по бесплатной доставке на процедуру гемодиализа в старооскольские медицинские организации будут получать все граждане (без предъявления требований об их постоянном проживании на территории городского округа).

В целях поддержки семей с приемными детьми, были внесены изменения в решение о земельном налоге, которыми предусмотрено предоставление налоговой льготы (вычета) в виде необлагаемой налогом суммы в размере 500 000 рублей физическим лицам, являющимся приемными родителями (опекунами), имеющим на воспитании трех и более приемных несовершеннолетних детей. 

Депутаты активно поддерживали инициативы граждан по решению вопросов местного значения: в отчетном году установлены границы 11 территорий ТОС, назначены 10 старост сельских населенных пунктов.

В целях сохранения исторической памяти о выдающихся людях, Совет депутатов поддержал инициативы граждан, общественных организаций, администрации городского округа и присвоил мемориальные наименования улицам в районе индивидуальной застройки «Ладушки-2», расположенном в северо-восточной части города Старый Оскол: «улица Альберта Моржаретто», «улица Ивана Пульмана», «улица Ивана Русиновича», «улица Михаила Алисова». 
В целях увековечения памяти людей, внесших значительный вклад в развитие как городского округа, так и Белгородской области, строящейся школе в микрорайоне Степном (МБОУ «Центр образования №1 «Академия знаний») присвоено имя Николая Петровича Шевченко, а школе в селе Озёрки (МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки» Старооскольского городского округа) – имя Михаила Ивановича Бесхмельницына.
В рамках реализации полномочий представительного органа по утверждению положений об органах администрации городского округа, наделенных правами юридического лица, внесены изменения в положения об управлении записи актов гражданского состояния, об управлении образования, об управлении по делам молодежи, об управлении культуры, об управлении физической культуры и спорта, об управлении социальной защиты населения, о департаменте финансов и бюджетной политики, о департаменте имущественных и земельных отношений.
Дважды вносились изменения в Положение о муниципальной службе Старооскольского городского округа, касающиеся ограничений, связанных с муниципальной службой и перечня документов, предоставляемых при поступлении на муниципальную службу.
В соответствии с изменениями, внесенными в законодательство о местном самоуправлении, был утвержден Порядок принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности. Данный Порядок определяет процедуру привлечения к ответственности лиц, предоставивших недостоверные или неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если искажение этих сведений является несущественным.

На 35 заседании Совета депутатов в рамках реализации законодательства о противодействии коррупции утвержден Порядок увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия.

В связи с необходимостью формирования Общественной палаты городского округа нового созыва Советом депутатов принято решение об утверждении                       8 кандидатур в члены Общественной палаты городского округа. 

В отдельные решения Совета депутатов о муниципальных наградах и поощрениях внесены изменения, обусловленные необходимостью актуализации и приведения муниципальных правовых актов в соответствие с Уставом Старооскольского городского округа и действующим законодательством о персональных данных.

На 37 заседании Совета депутатов были актуализированы Положение о Доске Почета Старооскольского городского округа и Порядок приватизации муниципального имущества Старооскольского городского округа.
В Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы внесены изменения, касающиеся мероприятий по развитию систем водоснабжения и водоотведения, обусловленные изменением схемы водоснабжения и водоотведения Старооскольского городского округа и необходимостью выполнения мероприятий по реконструкции очистных сооружений.

Утвержден Порядок отнесения земель к землям особо охраняемых природных территорий местного значения, порядок их использования и охраны, детально определяющий механизм отнесения земель к особо охраняемым природным территориям, а также порядок их использования и охраны. 

На 42 заседании Совета депутатов был утвержден Порядок осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Старооскольского городского округа.

В рамках осуществления контроля и в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации был заслушан отчет об исполнении бюджета городского округа за 2019 год и о ходе исполнения бюджета городского округа за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года. 

В отчетном периоде были также рассмотрены и приняты к сведению отчеты о деятельности за 2019 год Совета депутатов и Председателя Совета депутатов, главы администрации городского округа, председателя Контрольно-счетной палаты городского округа, начальника УМВД России по городу Старому Осколу.

Советом депутатов поддержана инициатива Контрольно-счетной палаты Белгородской области и с 2020 года на заседаниях постоянной комиссии Совета депутатов по бюджету, финансам и налоговой политике ежеквартально заслушиваются отчеты о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа, что позволяет более эффективно контролировать выполнение органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями полномочий по решению вопросов местного значения.
Всего в порядке контроля был рассмотрен 21 вопрос об исполнении ранее принятых решений, в том числе дважды была заслушана информация о ходе исполнения наказов избирателей Старооскольского городского округа (за 2019 год и первое полугодие 2020 года); рассмотрены вопросы о результатах приватизации муниципального имущества городского округа за 2019 год; о ходе исполнения Порядка и условий приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Старооскольского городского округа; об организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа; о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для Старооскольского городского округа работ; о реализации проектов по ландшафтному благоустройству сельских населенных пунктов на территории Старооскольского городского округа в 2020 году и планируемых к реализации в 2021 году.

По сложившейся традиции, ко Дню города, Советом депутатов принято решение о занесении на Доску Почета физических и юридических лиц, достигших наивысших показателей в экономической и социальной деятельности. В прошедшем году на обновленную Доску Почета были занесены 60 предприятий, организаций и физических лиц из 16 отраслей экономики городского округа.

В 2020 году звания «Почетный гражданин Старооскольского городского округа» были удостоены Лоор Карл Карлович – директор по перспективному развитию, председатель Совета директоров акционерного общества «КМАпроектжилстрой» и Гаврилов Николай Константинович – генеральный директор акционерного общества «Строитель», внесшие значительный вклад в развитие городского округа.

В отчетном периоде за высокие достижения в профессиональной деятельности и общественной жизни городского округа медалью «За заслуги» были награждены 25 человек, Почетной грамотой Совета депутатов - 61 человек, Благодарностью Совета депутатов - 325 человек, Благодарственным письмом Старооскольского городского округа – 72 человека.

В 2020 году было проведено 41 заседание постоянных комиссий, в том числе:

постоянной комиссией по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 52 вопроса, рекомендованы Совету депутатов для принятия 52;

постоянной комиссией по бюджету, финансам и налоговой политике проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 27 вопросов, из них 24 рекомендованы Совету депутатов для принятия;

постоянной комиссией по экономическому развитию проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 39 вопросов, из них рекомендованы Совету депутатов для принятия 37;

постоянной комиссией по социальной политике проведено 6 заседаний, на которых рассмотрено 11 вопросов, из них 10 рекомендованы Совету депутатов для принятия.

Важным условием эффективной работы Совета депутатов является открытость его деятельности. 

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте органов местного самоуправления постоянно актуализируются:

общая информация о Совете депутатов;

информация о нормотворческой деятельности (в том числе решения Совета депутатов, сведения о внесении в них изменений, признании их утратившим силу, тексты проектов решений, повестки дня заседаний Совета депутатов, вопросы, рассматриваемые на заседании постоянных комиссий, порядок обжалования решений Совета депутатов, сведения о публичных слушаниях);

информация о депутатах, о проводимых мероприятиях, о противодействии коррупции, о работе с обращениями граждан, графики приема жителей,
В 2020 году была обновлена страница Совета депутатов на официальном сайте органов местного самоуправления Старооскольского городского округа. Она стала более содержательной, появились новые разделы, поиск информации стал более удобен для пользователей. Так, в новом разделе «Депутатские наказы» жители округа могут ознакомиться с информацией о ходе исполнения наказов избирателей. 

По итогам заседаний Совета депутатов осуществлялась подготовка официальной информации, которая в последующем размещалась на официальном сайте органов местного самоуправления Старооскольского городского округа. 

Деятельность Совета депутатов освещалась в средствах массовой информации. В газете «Зори» продолжает печататься рубрика «Власть представительная», в которой освещается деятельность депутатов.

В соответствии со статьей 40 Устава городского округа, в рамках полномочий Председателя Совета депутатов принято 95 распоряжений и             108 постановлений, в том числе о назначении публичных слушаний и общественных обсуждений - 33, о поощрении граждан и организаций - 70, касающихся работы аппарата Совета депутатов - 5.

В соответствии с Регламентом Совета депутатов организационное, правовое, информационное, аналитическое и материально-техническое обеспечение деятельности Совета депутатов осуществлялось аппаратом Совета депутатов. 

Аппарат Совета депутатов: осуществлял подготовку проектов документов, проводил экспертизу проектов решений, представленных субъектами правотворческой инициативы, подготавливал заключения по всем проектам решений (общее количество 126 заключений); осуществлял ведение и оформление протоколов заседаний Совета депутатов (11 протоколов) и заседаний постоянных комиссий (41 протокол); обеспечивал организацию проведения заседаний постоянных комиссий и Совета депутатов; своевременно направлял депутатам материалы к заседаниям постоянных комиссий; подготавливал проекты постановлений и распоряжений Председателя Совета депутатов.

Важной формой деятельности депутатов остается работа в избирательных округах, проведение личных приемов граждан в общественных приемных и рассмотрение письменных и устных обращений. 

В отчетном периоде Председателем Совета депутатов было проведено                 12 приемов граждан. Всего рассмотрено 73 обращения от граждан и организаций, в том числе 62 письменных обращения.

Все обращения были отработаны в соответствии с законодательством и в установленные сроки заявителям направлены ответы.

В соответствии с Регламентом и графиками, депутаты в течение 2020 года провели 481 прием граждан, на которых было рассмотрено 1104 вопроса, что почти на 30% меньше, чем за предыдущий год (было – 1558). 

Проводимые депутатами приемы избирателей позволяют выявлять актуальные проблемы на территории своих избирательных округов и изыскивать возможности для их решения. Конструктивное решение вопросов каждого    жителя – это шаг к повышению уровня жизни населения на территории округа в целом.
Анализ обращений граждан показал, что наибольшее количество вопросов затрагивают сферу социальной защиты населения, медицинское обслуживание и занятость населения. Несмотря на значительное уменьшение количества вопросов, связанных с благоустройством городского округа, они остаются в числе приоритетных. Это связано с качеством и сроками выполняемых работ, учетом мнения и предложений отдельных категорий граждан по видам работ и размещению объектов на территории.

Депутаты Совета депутатов в 2020 году приняли активное участие в реализации регионального проекта «Наше общее дело», в рамках которого проходили встречи с активной категорией жителей и привлечением ответственных работников администрации городского округа, подрядных организаций, кураторов строительства непосредственно на социально значимых объектах старооскольской территории. 

В отчетном году деятельность Совета депутатов осуществлялась во взаимодействии с органами государственной власти Белгородской области, администрацией Старооскольского городского округа, Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, избирательной комиссией Старооскольского городского округа, Старооскольской городской прокуратурой. 
