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Информация

о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа

за 2021 год

Информация о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа за 2021 год представляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября           2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старооскольского городского округа и Регламентом Совета депутатов. 

1. Общие сведения, статистическая информация
Деятельность представительного органа местного самоуправления в отчетном периоде осуществлялась в плановом режиме, решения принимались своевременно, с учетом рекомендаций профильных постоянных комиссий. 

Значимыми событиями в прошедшем году стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации и досрочные выборы высшего должностного лица региона  -  Губернатора Белгородской области, в подготовке и проведении которых на старооскольской территории депутаты Совета депутатов округа принимали непосредственное участие и население проявило достаточно высокую активность.

В 2021 году было проведено 14 заседаний Совета депутатов, в том числе 3 внеочередных, принято 136 решений, из них 94% принято единогласно. 
По отдельным вопросам, касающимся исполнения и утверждения бюджета, тарифов на услуги муниципальных предприятий и организаций депутаты голосовали с учетом позиций фракций политических партий, в которых они состоят. Официальных предложений и обращений по каким-либо вопросам от фракций политических движений зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность в Совете депутатов, в отчетном периоде не поступало.
2. Нормотворческая деятельность и работа постоянных комиссий
Субъектами правотворческой инициативы в отчетном году выступали:

-  администрация городского округа - 106 проектов решений;

- постоянные комиссии Совета депутатов – 25 проектов решений;

- Контрольно-счетная палата городского округа – 10 проектов решений;

- Старооскольским городским прокурором внесено – 7 проектов решений;

- 2 проекта внесено Председателем Совета депутатов;

- и 2 проекта внесено избирательной комиссией городского округа. 

Все проекты решений до рассмотрения на заседаниях Совета депутатов, предварительно прошли правовую экспертизу в аппарате Совета депутатов и проработаны в постоянных комиссиях с участием представителей субъекта правотворческой инициативы. По отдельным вопросам решения принимались с учетом заключений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа и управления Министерства юстиции России по Белгородской области.

В 2021 году было проведено 42 заседания постоянных комиссий, в том числе:

13 заседаний постоянной комиссии по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления, на которых рассмотрено 55 вопросов;

12 заседаний постоянной комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике, на которых рассмотрено 34 вопроса;

12 заседаний постоянной комиссии по экономическому развитию, на которых рассмотрено 49 вопросов;

5 заседаний постоянной комиссии по социальной политике, на которых рассмотрено 10 вопросов.

Из 136 принятых решений – 39 плановые, 97 – это вопросы, внесенные субъектами правотворческой инициативы по мере необходимости. 
Одной из приоритетных задач работы депутатов является исполнение наказов избирателей, данных в ходе предвыборной кампании 2017 года. Каждый депутат в своем избирательном округе (или в едином избирательном округе) осуществляет контроль их выполнения в взаимодействии с департаментами администрации городского округа, управляющими компаниями и организациями, непосредственно выполняющими работы.

В отчетном периоде на заседаниях постоянной комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике мы неоднократно обращались к вопросу о ходе исполнения наказов избирателей, и дважды итоги были рассмотрены на заседаниях Совета депутатов. В 2021 году было выполнено 85 наказов избирателей. Всего из 247 наказов полностью выполнено 174 наказа (70,4%), оставшиеся наказы находятся на исполнении. Работа по исполнению наказов будет продолжена и в текущем году, который является завершающим периодом работы депутатов третьего созыва.

3. Наиболее значимые решения

В целях своевременного финансирования расходов, направленных на решение вопросов местного значения в 2021 году 7 раз рассматривались вопросы, связанные с внесением изменений в бюджет городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, в сторону увеличения как доходной, так и расходной составляющих частей главного финансового документа.

В результате бюджет городского округа по доходам был увеличен на                   1 923 млн. рублей (с 9,6 млрд. рублей до 11,5 млрд.) по расходам – на                               1898 млн. рублей (с 9,9 млрд. рублей до 11,8 млрд рублей), дефицит бюджета сокращен с 9,95% до 8,7%. 

В декабре 2021 года принят бюджет городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Прогнозируемый общий объем доходов бюджета составил 12 170,7 млн. рублей; общий объем расходов бюджета -                           12 560,5 млн. рублей.

В целях развития форм непосредственного осуществления гражданами местного самоуправления, депутаты поддержали инициативы граждан по установлению границ 7 территорий общественного самоуправления, назначили старост 4 сельских населенных пунктов, приняли решения, направленные на развитие инициативного бюджетирования. Утверждены Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории Старооскольского городского округа и Порядок определения части территории Старооскольского городского округа, на которой могут реализовываться инициативные проекты. 

Это направление работы с населением позволило привлечь на старооскольскую территорию почти 190 млн. рублей из регионального бюджета для реализации 12 инициативных проектов, поступивших от наших граждан. 10 инициативных проектов полностью завершены в 2021 году, завершение работ по 2 проектам перенесено на в текущий год. Ответственными за реализацию инициатив граждан определены депутаты Белгородской областной Думы, которые работают во взаимодействии с муниципальными депутатами. 

В 2021 году Советом депутатов были рассмотрены вопросы, которые касались социально-экономического развития городского округа, поддержки отдельных категорий граждан, управления муниципальным имуществом, приведения нормативных правовых актов Совета депутатов в соответствие с действующим законодательством.
В рамках оказания поддержки отдельным категориям граждан внесены изменения в Положение о дополнительных выплатах гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета городского округа, в соответствии с которыми дети-инвалиды получили право на дополнительные выплаты в натуральной форме.
В Порядок приватизации служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда городского округа внесены изменения, согласно которым расширена категория медицинских работников, имеющих право приватизировать служебное жилое помещение. Теперь к ним относятся работники всех учреждений здравоохранения, действующих на территории Старооскольского городского округа. 
Принято решение об имущественной поддержке самозанятых граждан. Теперь они могут получить в аренду имущество, включенное в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, на тех же условиях, что и субъекты малого предпринимательства. Такая поддержка самозанятым будет предоставляться до 31 декабря 2028 года (срок, установленный Федеральным законом «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»).

В целях стимулирования предпринимательской активности и самозанятости граждан в Порядок предоставления права на размещение нестационарного торгового объекта внесено изменение, согласно которому продление договора на размещение нестационарного торгового объекта осуществляется без проведения аукциона.

В области управления муниципальным имуществом были внесены изменения в Порядок приватизации муниципального имущества и Положение о предоставлении имущества, находящегося в муниципальной собственности, по договорам аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления и иным договорам, предусматривающим переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества, дано согласие на заключение 7 крупных сделок, 4 муниципальных объекта переданы в государственную собственность.
В программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы (включительно) внесены изменения, касающиеся актуализации содержащихся сведений, изменения мероприятий (исключение отдельных объектов, включение в перечень мероприятий новых объектов, изменение объема выполняемых работ, перенос сроков реализации отдельных мероприятий) и целевых показателей в области холодного водоснабжения и водоотведения, а также объема финансовых средств.

В решение Совета депутатов от 01 декабря 2017 года № 31 внесены изменения, касающиеся снижения с 0,18 до 0,145 коэффициента соответствия платы, который учитывается при расчете размера платы за наем. Принятые изменения были направлены на то, чтобы не допустить значительного увеличения платы за наем для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного и муниципального жилищного фонда.

Также утверждены тарифы на услуги и работы муниципальных предприятий и учреждений в том числе в сфере образования, физической культуры и спорта.
В связи с изменением законодательства об организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Советом депутатов принят ряд решений о Контрольно-счетной палате городского округа.

В Положение о Контрольно-счетной палате внесены изменения, касающиеся изменения статуса должностных лиц контрольно-счетного органа, установления мер материального и социального обеспечения, уточнения порядка установления его штатной численности, а также квалификационных требований к гражданам, назначаемым на должность председателя, заместителя председателя, аудиторов контрольно-счетного органа.

В соответствии с вышеуказанными изменениями законодательства внесены изменения в отдельные решения Совета депутатов, в сфере противодействия коррупции; пенсионного обеспечения и должностных окладов председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты городского округа, а также утверждено Положение об оплате труда и социальных гарантиях лиц, замещающих муниципальные должности в Контрольно-счетной палате.
Ряд принятых решений направлен на приведение их в соответствие с действующим законодательством.

В связи с изменением законодательства о градостроительной деятельности в Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, внесены изменения, согласно которым участники общественных обсуждений могут вносить предложения и замечания в форме электронного документа. 

В связи с изменениями в законодательстве о местном самоуправлении Советом депутатов утвержден новый Порядок назначения и проведения опроса граждан на территории Старооскольского городского округа, который предусматривает возможность проведения опроса граждан с использованием официального сайта органов местного самоуправления, а также участие в опросе по инициативным проектам граждан, достигших 16-летнего возраста.
В отчетном году в Устав Старооскольского городского округа внесены изменения, касающиеся исключения села Верхне-Атаманское из состава территории Старооскольского городского округа, вопросов местного значения в сфере градостроительной деятельности, муниципального контроля, дополнения прав органов местного самоуправления городского округа, изменения ограничений для замещения муниципальных должностей, должностей муниципальной службы, порядка внесения изменений и дополнений в Устав Старооскольского городского округа.
В соответствии с новым федеральным законодательством о государственном и муниципальном контроле утверждены Положения:

о муниципальном земельном контроле;

о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;

о муниципальном жилищном контроле;

о муниципальном лесном контроле.

Всего в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Советом депутатов в отчетном периоде внесены изменения в 45 действующих актов. 
4. Контрольная деятельность 

Большое внимание Совет депутатов уделяет контролю за выполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения и исполнением ранее принятых решений.
В целях организации контрольной деятельности утвержден Порядок осуществления Советом депутатов контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления городского округа полномочий по решению вопросов местного значения, которым определены формы и порядок осуществления контрольной деятельности, виды решений, которые Совет депутатов принимает по итогам контрольных мероприятий.
В рамках контрольной деятельности в отчетном периоде были рассмотрены и приняты к сведению отчеты о деятельности в 2020 году Председателя Совета депутатов, главы администрации городского округа, Контрольно-счетной палаты городского округа, начальника УМВД России по городу Старому Осколу.

Всего в порядке контроля было рассмотрено 18 вопросов об исполнении ранее принятых решений, в том числе о ходе исполнения:

Порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Старооскольского городского округа; 

Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности;

Положения об особенностях предоставления в аренду являющихся муниципальной собственностью Старооскольского городского округа объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии;

Положения о предоставлении имущества, находящегося в муниципальной собственности Старооскольского городского округа, по договорам аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления и иным договорам, предусматривающим переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества;

Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Старооскольском городском округе;

Правил благоустройства территории Старооскольского городского округа;

Положения о дополнительных выплатах гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета Старооскольского городского округа. 

5. Увековечение памяти, награды и поощрения
В целях увековечения памяти выдающегося государственного и политического деятеля, талантливого руководителя, Почетного гражданина Белгородской области, Почетного гражданина города Старый Оскол и Старооскольского района Николая Петровича Шевченко, принято решение о присвоении одной из магистралей города мемориального наименования «проспект Николая Шевченко». 

В целях увековечения памяти выдающихся личностей, принято решение об установлении мемориальных досок поэту, журналисту Абдуллиной Лире Султановне и писателю, инженеру – конструктору Нешумову Владимиру Вячеславовичу на фасаде дома №3а микрорайона Весенний, в котором они проживали.

Совет депутатов поддержал инициативу городской прокуратуры и в преддверии празднования 300-летия прокуратуры Российской Федерации принял решение об установке бюста генерал-прокурору Ягужинскому Павлу Ивановичу в сквере у Старооскольского театра для детей и молодежи имени Б.И. Равенских и мемориальной доски сотрудникам органов прокуратуры, проходившим службу в старооскольской прокуратуре – ветеранам Великой Отечественной войны на фасаде здания Старооскольской городской прокуратуры.

По сложившейся традиции к Дню города Старый Оскол Совет депутатов принял решение о занесении на Доску Почета физических и юридических лиц, достигших наивысших показателей в экономической и социальной деятельности в 2020 году. В прошедшем году на обновленную Доску Почета были занесены 60 предприятий, организаций и физических лиц от 16 отраслевых групп экономики городского округа.
Наиболее выдающиеся граждане, внесшие значительный вклад в развитие городского округа, были удостоены звания «Почетный гражданин Старооскольского городского округа». В 2021 году за большой, общественно значимый вклад в охрану здоровья жителей городского округа, эффективную работу медицинских организаций в условиях распространения коронавирусной инфекции такое почётное звание присвоено:

Немцевой Светлане Алексеевне – главному врачу ОГБУЗ «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Колединцевой Елене Викторовне – главному врачу ОГБУЗ «Старооскольская окружная детская больница».
В отчетном периоде за высокие достижения в профессиональной деятельности и общественной жизни городского округа:

30 старооскольцев награждены медалью «За заслуги»;
73 человека - Почетной грамотой Совета депутатов;

342 человека – благодарностью Совета депутатов; 
46 человек – Благодарственным письмом городского округа. 
6. Осуществление полномочий Председателя

В соответствии со статьей 40 Устава городского округа, в рамках полномочий Председателя Совета депутатов мною было принято 38 постановлений о назначении публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности.
Всего в прошедшем году принято 114 постановлений и 94 распоряжения.

Правовое, организационно-техническое обеспечение работы Совета депутатов осуществлял аппарат Совета в количестве 8 человек. 
7.        Финансовое обеспечение деятельности
Финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов в 2021 году осуществлялось из бюджета городского округа на основании бюджетной сметы. Решением Совета депутатов от 25 декабря 2020 года № 448 «О бюджете Старооскольского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и               2023 годов» расходы на указанные цели утверждены в сумме 7 120 тыс. рублей. Исполнение Бюджетной сметы за 2021 год составило 7 078 тыс. рублей или 99,4 %. Расходы на выплату заработной платы работников аппарата (с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) составили 6 606 тыс. рублей или 93,3%. На закупку товаров, работ, услуг израсходовано 456 тыс. рублей или 6,4%. Кроме того, осуществлялось возмещение затрат на служебные командировки сотрудников аппарата (16 тыс. рублей или 0,3%).
8. Информационное обеспечение деятельности

Вся деятельность Совета депутатов и Председателя осуществлялась на принципах открытости, доступности, достоверности информации и ее своевременного предоставления. В целях своевременного информирования жителей городского округа, по результатам заседаний Совета депутатов были подготовлены информационные материалы и направлены в средства массовой информации, а также размещены на сайте органов местного самоуправления. 
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте органов местного самоуправления размещены и постоянно актуализируются:
общая информация о Совете депутатов;

информация о нормотворческой деятельности (в том числе решения Совета депутатов, сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, тексты проектов решений, повестки дня заседаний Совета депутатов, вопросы, рассматриваемые на заседании постоянных комиссий, порядок обжалования решений Совета депутатов, сведения о публичных слушаниях);
информация о депутатах, графики приема жителей, информация о проводимых мероприятиях; информация о противодействии коррупции и работе с обращениями граждан. 
9. Противодействие коррупции

В рамках осуществления мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона «О противодействии коррупции» в Совете депутатов организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов и централизованная передача этих сведений в орган, уполномоченный Губернатором Белгородской области. Такая работа была проведена в феврале - марте 2021 года, все депутаты своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий год.

Также в рамках мероприятий по противодействию коррупции:

организована работа комиссии по урегулированию конфликта интересов, в 2021 году проведено 1 заседание комиссии, на котором были рассмотрены замечания Старооскольской городской прокуратуры; 
организованы прием и проверка сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Совета депутатов;

распоряжением Председателя Совета депутатов утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Совете депутатов Старооскольского городского округа и реализовано их выполнение.
10. Работа с обращениями граждан

Важной формой деятельности депутатов остается работа в избирательных округах, проведение личных приемов граждан в общественных приемных и рассмотрение письменных и устных обращений. В соответствии с Регламентом и графиками, депутаты в течение 2021 года провели 482 приема граждан, на которых было рассмотрено 1060 вопросов, что на 44 меньше, чем за предыдущий период. Председателем Совета депутатов было проведено 12 приемов граждан, поступило 65 обращений граждан. Все обращения граждан были рассмотрены в соответствии с законодательством и в установленные сроки направлены ответы.

Из анализа обращений граждан следует, что наибольшее количество обращений касается вопросов благоустройства внутри дворовых территорий, медицинского обслуживания населения, социальной защиты, занятости и трудоустройства. Уменьшилось количество вопросов по обеспечению местами в детских садах, ремонту подъездов и внутридомовых сетей, но эти темы остаются в числе наиболее частых обращений. 
Заключение
Необходимо отметить, что в 2021 году, как и в предыдущие периоды деятельности депутатов 3-го созыва, сохранялось, ранее достигнутое, конструктивное взаимодействие представительного органа местного самоуправления и администрации округа по решению вопросов местного значения, текущих задач и актуальных проблем. Мы регулярно получали сведения по результатам деятельности исполнительного органа, заслушивали отчет и информацию главы администрации Сергиенко А.Н. по исполнению программы социально-экономического развития городского округа «Апгрейд Старооскольской территории 2.0» в результате реализации которой в 2021 году велись работы по ремонту и реконструкции дорог, благоустройству дворовых территорий, созданию новых общественных пространств, по строительству и капитальному ремонту объектов социальной сферы.

В декабре 2021 года Совет депутатов на внеочередном 55 заседании досрочно прекратил полномочия главы администрации Старооскольского городского округа Сергиенко А.Н. на основании его заявления об освобождении от занимаемой должности по собственному желанию.

На внеочередном 56 заседании Совета депутатов был объявлен конкурс на замещение должности главы администрации Старооскольского городского округа. По результатам конкурса решением Совета депутатов от 26 января 2022 года главой администрации городского округа назначен Андрей Валериевич Чесноков.

В 2022 году – отмечается 15-летие образования городского округа, как одноуровневой формы организации местного самоуправления. За этот период создана полноценная нормативно-правовая база необходимая для работы органов местной власти, накоплен солидный опыт по решению самых разнообразных проблем жизнедеятельности городского округа.

Последние политические и экономические события, в стране и в мире, безусловно вносят коррективы в жизнь Старооскольского городского округа. В текущих условиях мы предпримем, все возможные и зависящие от нас, меры и будем действовать с учетом складывающейся конъюнктуры и новой реальности, чтобы сохранить достигнутое и продолжить социально-экономическое развитие территории с целью обеспечения благополучия и достойного уровня жизни старооскольцев. 

