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Информация 

о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа

за 2019 год

Свою деятельность Совет депутатов в отчетном году осуществлял в непосредственном взаимодействии с органами государственной власти Белгородской области, администрацией Старооскольского городского округа, Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа, избирательной комиссией Старооскольского городского округа, Старооскольской городской прокуратурой. 
В работе двадцать девятого заседания Совета депутатов принимала участие Полуянова Наталия Владимировна – председатель Белгородской областной Думы, в работе двадцать третьего заседания Совета депутатов принимал участие заместитель председателя Белгородской областной Думы Клепиков Юрий Николаевич. 

В течение 2019 года произошло изменение в персональном составе депутатского корпуса. В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Гриднева Ивана Николаевича депутатский мандат был передан Бакановой Ольге Викторовне.

Основными направлениями работы Совета депутатов в 2019 году, как и в предыдущие годы были: принятие муниципальных правовых актов и осуществление контроля за их исполнением, работа с населением – проведение приема жителей, рассмотрение поступивших обращений граждан, а также работа с исполнением наказов избирателей. 
В отчетном периоде деятельность по принятию муниципальных правовых актов осуществлялась Советом депутатов в соответствии с планом нормотворческой работы на 2019 год, утвержденным решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 21 декабря 2018 года № 192. 

Из 41 запланированного на 2019 год вопроса рассмотрено 37. Не рассмотренными остались 4 вопроса (3 - исключены из плана работы по предложению администрации городского округа, 1 – возвращен субъекту правотворческой инициативы по решению постоянной комиссии).

Вся нормотворческая работа была направлена на совершенствование нормативной базы округа в области организации местного самоуправления, управления муниципальной собственностью, экономической, бюджетной, социальной политики, жилищно-коммунального хозяйства, нормативного регулирования отношений в градостроительной сфере, транспортного обслуживания населения, и иных вопросов местного значения.

Из внесенных субъектами нормотворческой инициативы 150 проектов решений, было рассмотрено 142 проекта, 4 - отозваны субъектом правотворческой инициативы, 3 – возвращены для доработки, либо как несоответствующие действующему законодательству, рассмотрение 1 проекта решения было перенесено на 2020 год. 

Из 142 рассмотренных проектов решений внесены:

депутатами Совета депутатов – 20;

администрацией городского округа - 118; 

Контрольно-счетной палатой – 1;

Старооскольским городским прокурором – 3. 

Старооскольским городским прокурором также было внесено 2 предложения о внесении изменений в муниципальные правовые акты и 1 протест, который был отозван до его рассмотрения.
Заседания Совета депутатов проводились регулярно, в сроки, установленные Регламентом Совета депутатов, что позволило своевременно принимать решения, направленные на выполнение стоящих перед Советом депутатов задач. Всего в течение года было проведено 13 заседаний Совета депутатов, в том числе 1 внеочередное. В 2019 году депутатами было принято 142 решения, в том числе 56 нормативных правовых актов. 127 решений, или 89,4% депутаты приняли единогласно.
Решение о бюджете Старооскольского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов является основным муниципальным правовым актом, определяющим финансовое обеспечение работы органов местного самоуправления, муниципальных предприятий и учреждений, влияющим в значительной степени на стабильность и развитие территории городского округа.

Указанным решением было предусмотрено финансирование мероприятий – в рамках государственных и муниципальных программ, программы обновления округа - «Апгрейд Старооскольской территории», исполнения наказов избирателей. 

По предложениям администрации городского округа в решение о местном бюджете, в отчетном году, восемь раз вносились изменения, связанные с корректировкой доходной и расходной частей бюджета. 

Внесение изменений в бюджет Старооскольского городского округа было обусловлено увеличением объема безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов на благоустройство дворовых территорий городского округа, выполнение работ по ремонту автомобильных дорог, путепроводов и мостов, проведение капитального ремонта систем водоснабжения.

Таким образом, каждое внесение Советом депутатов изменений в бюджет было связано с вопросами улучшения качества и условий проживания жителей Старооскольского городского округа, а также обеспечения жизнедеятельности учреждений бюджетной сферы (образования, культуры, физической культуры и спорта и других). 

Большое внимание в отчетном году было уделено развитию местного самоуправления и непосредственному участию населения в его осуществлении, в том числе территориальному общественному самоуправлению. Советом депутатов в 2019 году было принято 8 решений об установлении либо изменении ранее установленных границ территориального общественного самоуправления. 

Федеральным законом от 18 апреля 2018 года № 83-ФЗ в закон о местном самоуправлении были внесены изменения, предусматривающие назначение представительным органом местного самоуправления старост сельских населенных пунктов - для организации взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населенного пункта при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте. Соответствующие изменения в марте 2019 года были внесены в Устав Старооскольского городского округа.

В 2019 году были назначены 10 старост малочисленных сел, деревень и хуторов городского округа. Необходимо отметить, что лица, назначенные старостами, и до этого, проводили работу среди односельчан, принимали меры по решению возникающих ситуаций и проблем. Придание общественного, официального статуса представителям населения на местах, должно улучшить взаимодействие местных органов власти с жителями малонаселенных мест проживания.
В рамках осуществления полномочий представительного органа местного самоуправления в сфере обеспечения надлежащей деятельности органов местного самоуправления были приняты решения: 

об утверждении 19 Положений об управлениях сельских территорий администрации Старооскольского городского округа в новой редакции;
о внесении изменений в Положение об управлении социальной защиты населения администрации Старооскольского городского округа; 

2 решения о досрочном прекращении полномочий и 1 - о назначении нового члена избирательной комиссии Старооскольского городского округа.

Согласованы 20 кандидатур на должности руководителей органов администрации Старооскольского городского округа, директоров муниципальных предприятий и учреждений. 

Наиболее значимыми решениями, принятыми в 2019 году, и устанавливающими новое правовое регулирование, являются:
решение об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, которым определены порядок и условия предоставления муниципального имущества некоммерческим организациям;

решение о порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства); 

решение о заключении договоров на право размещения технологических средств оказания услуг (продажи товаров) в объектах муниципальной собственности Старооскольского городского округа. Данным решением упрощен порядок предоставления муниципальных объектов недвижимости для размещения в них вендинговых аппаратов;

решение о проверке соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, главой администрации Старооскольского городского округа, председателем Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции; 

решение об установлении льготы по арендной плате за использование земельных участков организациям, осуществляющим холодное водоснабжение населения и водоотведение, находящихся в муниципальной собственности Старооскольского городского округа, на которых размещены трубопроводы и иные объекты, используемые в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод.
Также депутатами была утверждена Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы, которой предусмотрены мероприятия по проектированию, строительству, реконструкции систем электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, объектов, используемых для обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов.

Утвержден новый Порядок организации и проведения публичных слушаний в Старооскольском городском округе Белгородской области, которым установлена процедура назначения публичных слушаний в зависимости от того, кто выступает инициатором публичных слушаний - население городского округа, Совет депутатов городского округа, Председатель Совета депутатов или глава администрации городского округа, определен механизм реализации населением городского округа инициативы проведения публичных слушаний, а также определены требования к документам, которые необходимо представить для принятия решения о назначении публичных слушаний. 

В целях установления возможности для размещения социальной рекламы и городской информации, для праздничного оформления города путем установления условий при проведении конкурса Советом депутатов было принято решение об установлении формы проведения торгов по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в собственности Старооскольского городского округа, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена. В частности, данным решением были установлены следующие формы: для рекламных конструкций малого формата - аукцион; для рекламных конструкций среднего, большого и крупного формата - конкурс.

Актуализация муниципальных правовых актов, постоянное, полное и своевременное приведение их в соответствие с действующим законодательством, является одним из показателей работы органов местного самоуправления, в том числе и Совета депутатов. Из 38 решений Совета депутатов о внесении изменений - 13 предусматривают приведение решений в соответствие с действующим законодательством. 

Наиболее важные решения, которые были актуализированы:

Устав Старооскольского городского округа;

Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Старооскольском городском округе; 

решение об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, и порядка определения размера платы за их оказание;

Порядок владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Старооскольского городского округа; 

Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги и работы муниципальных предприятий и учреждений Старооскольского городского округа;

Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Старооскольском городском округе; 
решения о местных налогах.
В решение о земельном налоге были внесены изменения, касающиеся предоставления льгот по земельному налогу. Граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, получили право на предоставление налогового вычета в виде необлагаемой налогом суммы в размере 500 000 рублей с 2018 года. Организации, участвующие в реализации инвестиционных проектов в сфере развития рынка газомоторного топлива в Белгородской области, на период с 2019 по 2021 год освобождены от уплаты налога в размере 50%.

В Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Старооскольского городского округа внесены изменения, которые позволят направлять средства дорожного фонда на перенос и переустройство инженерных коммуникаций при проведении работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним. Данное изменение направлено на реализацию комплексного подхода к проведению ремонта дворовых территорий, эффективное и рациональное использование средств бюджета городского округа. 

Дважды вносились изменения в Положение о дополнительных выплатах гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета Старооскольского городского округа для решения социальных проблем, а именно: 

для привлечения врачей – молодых специалистов по остродефицитным специальностям были внесены изменения, согласно которым врачи, принятые на работу в областные государственные учреждения здравоохранения, расположенные на территории Старооскольского городского округа, по остродефицитным специальностям, будут иметь право на предоставление дополнительных выплат без соблюдения требования о постоянном проживании на территории городского округа;

включены нормы, предусматривающие приобретение родителями путевок для детей в школьные и муниципальные детские загородные оздоровительные лагеря по льготной цене.
В Порядок предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в Старооскольском городском округе внесены изменения, которыми предусмотрено дополнение способов формирования специализированного жилищного фонда (к ним отнесено приобретение и строительство жилых помещений); изменение перечня документов, на основании которых администрация городского округа рассматривает вопрос о предоставлении жилого помещения специализированного жилищного фонда и другие изменения.
Осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, отнесено законодательством о местном самоуправлении к исключительной компетенции представительных органов и является одним из важнейших направлений депутатской деятельности.

В отчетном году в порядке контроля Советом депутатов было рассмотрено 20 вопросов, в том числе:

о ходе исполнения наказов избирателей Старооскольского городского округа в 2018 году и первом полугодии 2019 года;
об исполнении статьи 49 Устава Старооскольского городского округа (которой предусмотрено создание и деятельность муниципальных средств массовой информации);
о ходе исполнения Порядка владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Старооскольского городского округа;
о ходе исполнения Порядка осуществления муниципального жилищного контроля; Порядка осуществления муниципального лесного контроля;

об исполнении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории городского округа, для личных и бытовых нужд; 

об исполнении Положения об организации транспортного обслуживания населения; 

о ходе исполнения Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим должности муниципальной службы, и иным лицам, работающим в органах местного самоуправления;

о реализации проектов по ландшафтному благоустройству сельских населенных пунктов на территории Старооскольского городского округа в 2019 году и планируемых к реализации в 2020 году;

о реализации в 2018 году Стратегии социально-экономического развития Старооскольского городского округа на долгосрочный период до 2025 года. 
В рамках осуществления контрольных функций Советом депутатов также были рассмотрены ежегодные отчеты о деятельности администрации Старооскольского городского округа, Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа, начальника Управления Министерства внутренних дел по городу Старому Осколу, отчет об итогах приватизации муниципального имущества.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Советом депутатов осуществлялся контроль за исполнением бюджета городского округа. Приняты к сведению отчеты за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года, утвержден отчет об исполнении местного бюджета за 2018 год. 

Основными площадками для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к компетенции Совета депутатов, содействия реализации решений, осуществления контроля за деятельностью администрации городского округа, муниципальных предприятий и учреждений в отчетном году, как и прежде являлись заседания постоянных комиссий.

В 2019 году всего было проведено 42 заседания постоянных комиссий Совета депутатов, в том числе:

постоянной комиссией по бюджету, финансам и налоговой политике проведено 10 заседаний, рассмотрено и рекомендовано для рассмотрения на заседании Совета депутатов 29 вопросов;

постоянной комиссией по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления - проведено 12 заседаний, рассмотрено 65 вопросов, направлено для рассмотрения на заседании Совета депутатов 59 вопросов;

постоянной комиссией по социальной политике проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено и направлено для рассмотрения на заседании Совета депутатов 15 вопросов; 

постоянной комиссией по экономическому развитию проведено 13 заседаний, рассмотрено 46 вопросов, из них 39 - рекомендованы Совету депутатов для принятия.
Все поступившие в Совет депутатов проекты решений рассмотрены и проработаны депутатами - членами постоянных комиссий на рабочих заседаниях. 

В соответствии со статьей 40 Устава городского округа, в рамках полномочий Председателя Совета депутатов было принято 27 постановлений о назначении публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности; 7 постановлений – о назначении публичных слушаний по иным вопросам.

Всего в отчетном периоде было принято 129 постановлений и 87 распоряжений Председателя Совета депутатов.

В 2019 году информационное обеспечение деятельности Совета депутатов осуществлялось на основании принципов открытости, доступности, достоверности информации и своевременности ее предоставления. 

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте органов местного самоуправления в сети «Интернет» размещена и постоянно актуализируется следующая информация:

1) Общая информация о Совете депутатов (включающая наименование, структуру, почтовый адрес, адрес электронной почты, номера телефонов, сведения о полномочиях и компетенции, сведения о руководстве, о составе постоянных комиссий, границы избирательных округов и иную информацию);

2) Информация о нормотворческой деятельности (в том числе решения Совета депутатов, сведения о внесении в них изменений и признании их утратившими силу, тексты проектов решений, повестки дня заседаний Совета депутатов, порядок обжалования решений Совета депутатов, сведения о публичных слушаниях);

3) Информация о депутатах, и контактах, помощниках, графиках приема избирателей, информация о проводимых мероприятиях, о противодействии коррупции, информация о работе с обращениями граждан и другая информация.

Депутаты активно принимали участие в проводимых в городском округе мероприятиях, нередко сами были инициаторами таких праздников и неформальных встреч с жителями городского округа. Эта деятельность депутатского корпуса освещалась в средствах массовой информации, сети «Интернет», в газете «Зори» была открыта и ведется рубрика «Власть представительная».

В целях информирования населения городского округа в 2019 году осуществлялась подготовка пресс-релизов по результатам заседаний Совета депутатов, которые были направлены в средства массовой информации и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.  

Важной формой деятельности депутатов является работа в избирательных округах. В соответствии с Регламентом депутаты, согласно утвержденным графикам, регулярно проводили личные приемы граждан, на которых поступали и письменные обращения. 

Председателем Совета депутатов в 2019 году проведено 13 личных приемов граждан. Поступило 68 обращений граждан. Все обращения жителей были рассмотрены и в соответствии с действующим законодательством в установленный срок направлены ответы.

В течение 2019 года депутаты провели 527 приемов граждан, на которых было рассмотрено 1544 вопроса, из них 540 вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, 657– в социальной сфере. Количество обращений, поступивших в 2019 году, снизилось по сравнению с 2018 годом.

В 2019 году большое внимание Советом депутатов было уделено сохранению исторической памяти о выдающихся людях и событиях. 
Так, в честь победы советского народа в Великой Отечественной войне присвоены мемориальные наименования улицам в районе индивидуальной застройки «Строитель».
Совет депутатов также поддержал инициативы граждан, общественных организаций, администрации городского округа и принял решения:
об установке памятного знака в селе Хорошилово Старооскольского городского округа «Воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», 
об установке памятных досок на зданиях образовательных учреждений городского округа, в которых учились 12 воинов-старооскольцев, погибших при исполнении интернационального долга в Демократической Республике Афганистан,
о присвоении мемориального наименования Лицею №3 в честь ученого, доцента, создателя лаборатории металловедения и термической обработки металлов и сплавов СТИ НИТУ «МИСиС», Ветерана труда Светланы Петровны Угаровой. 

Наиболее выдающиеся жители городского округа за высокие достижения в профессиональной деятельности и общественной жизни были удостоены муниципальных наград.  

Звание «Почетный гражданин Старооскольского городского округа Белгородской области» присвоено: 

Булгакову Николаю Николаевичу – тренеру муниципального автономного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Золотые перчатки», за многолетний добросовестный труд, большой, общественно значимый вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Старооскольского городского округа, подготовку спортсменов высокой квалификации; 

Лосеву Семену Михайловичу – художественному руководителю муниципального бюджетного учреждения культуры «Старооскольский театр для детей и молодежи» имени Б.И. Равенских», за многолетний добросовестный труд, большой, общественно значимый вклад в развитие театрального творчества и пропаганду профессионального искусства на территории Старооскольского городского округа.

23 человека награждены медалью «За заслуги»;

70 человек награждены Почетной грамотой Совета депутатов;

339 человек награждены благодарностью Совета депутатов.
