[bookmark: _GoBack]По иску Старооскольского городского прокурора детские игровые и спортивные площадки будут учтены в реестре муниципальной собственности.
 В ходе проведенной Старооскольским городским прокурором проверки содержания и эксплуатации детских игровых и спортивных площадок, расположенных во дворах многоквартирных домов, установлено, что после обустройства и реконструкции детских площадок и малых архитектурных форм по муниципальным контрактам в рамках федеральной программы Формирование современной городской среды, они не были взяты на баланс департаментом имущественных и земельных отношений администрации округа как муниципальное имущество, а также не были переданы для обслуживания уполномоченным лицам.
	Несоблюдение требований законодательства при содержании и эксплуатации детских игровых и спортивных площадок на территории округа свидетельствовали о ненадлежащем содержании муниципального имущества и нарушали права детей на безопасные условия отдыха.
Решением Старооскольского городского суда бездействие департамента имущественных и земельных отношений признано незаконным, на департамент возложена обязанность принять на баланс и внести в реестр муниципального имущества детские игровые и спортивные площадки и малые архитектурные формы.
Апелляционной инстанцией Белгородского областного суда решение оставлено без изменения апелляционные жалобы администрации округа и департамента имущественных и земельных отношений администрации - без удовлетворения.


