Приговором Старооскольского районного суда от 06.06.2024 двое жителей Чернянки и один житель Белгорода признан виновными в совершении 70 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п. «а, г» ч.4 ст.228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенных с использованием сети «Интернет», организованной группой, в крупном размере.

Преступления совершены при следующих обстоятельствах.
В начале 2023 года фигуранты уголовного дела в сети «Интернет» обнаружили объявления о работе в качестве «курьеров-закладчиков» наркотических средств и обратились по данному объявлению.

После прохождения обучения и стажировки подсудимые стали получать от неустановленных лиц оптовые партии наркотического средства и указания о необходимости размещения наркотика в тайниках-закладках на определенной территории Белгородской области.

Однако, деятельность подсудимых попала в поле зрения сотрудников правоохранительных органов, после чего было принято решение о проведении оперативно-розыскных мероприятий, направленных на фиксацию преступной деятельности подсудимых и задержания последних.

Результатам проведения оперативно-розыскных мероприятий стало задержание подсудимых и изъятия наркотического средства из тайников-закладок, сделанных на территории г. Белгород, Староосколського и Губкинского городским округов, а также в Чернянском районе. 

Также сотрудниками полиции было изъято наркотическое средство «соль» общей массой более 80 грамм.

За содеянные преступления «закладчики» предстали перед судом.

В ходе судебного следствия стороной государственного обвинения были предоставлены доказательства, повреждающие факты сбыта наркотического средства, а также подтверждающие совершение преступлений в составе организованной группы.
   Доказательства предоставленные стороной обвинения суд счел убедительными и на основании данных доказательств назначил «закладчикам» наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 12 лет.
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