Осужден за мошенничество
Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 19-летним жителем поселка Яковлево преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ – мошенничество группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину.
Установлено, что мужчина, 15 марта 2024 года, используя принадлежащий ему мобильный телефон, общаясь посредством программы обмена сообщениями «Телеграм» в сети «Интернет», вступил в преступный сговор с неустановленными лицами, чтобы за денежное вознаграждение принять участие в совместной незаконной деятельности, связанной с хищением путем обмана чужих денежных средств у жителей Белгородской области, группой лиц по предварительному сговору. 
Мужчина принял на себя обязательства явиться в указанное неустановленными лицами место, чтобы завладеть денежными средствами, которые в последующем перевести неустановленным в ходе предварительного следствия лицам, а себе оставить 1,5 процента от похищенной суммы.
23 марта 2024 года, неустановленные лица, в ходе телефонного разговора по стационарному телефону с потерпевшей, которая находилась по месту своего жительства в п. Борисовка, обманывая последнюю, выдавая себя за «сотрудника полиции» и «специалиста отдела финансовой безопасности Центрального банка РФ», сообщило ей заведомо ложную информацию о том, что на ее имя открыт счет в Центральном банке РФ на который поступают денежные средства и в целях предотвращения проблем с налоговой, потерпевшей необходимо передать денежные средства в сумме 150 000 рублей «сотруднику налоговой».
23 марта 2024 года около 17 часов 20 минут мужчина, реализуя совместный с неустановленными лицами преступный умысел, действуя группой лиц по предварительному сговору, прибыл ко двору домовладения потерпевшей, которая подразумевала, что он является «сотрудником налоговой», передала ему денежные средства в сумме 150 000 рублей.
Позже, мужчина, внес денежные средства на свою банковскую карту, после чего осуществил операции по переводу денежных средств в размере 147 686 рублей на подконтрольные неустановленным лицам банковские счета, оставив себе 2 314 рублей.

Таким образом, он путем обмана совместно с неустановленными в ходе предварительного следствия лицами, действуя группой лиц по предварительному сговору, похитил денежные средства в сумме 150 000 рублей, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на указанную сумму, так как потерпевшая является пенсионеркой и получает пенсию, других источников дохода не имеет.
В судебном заседании, как и в ходе предварительного следствия, подсудимый виновным себя признал полностью, возместил ущерб потерпевшей в полном объеме.
С учетом полного признания вины, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств приговором Борисовского районного суда назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.
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