

Осужден за причинение смерти по неосторожности
Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 54-летним жителем села Акулиновка Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.
Установлено, 02.10.2023 около 19 часов по месту жительства подсудимого пришел его знакомый и стал предъявлять претензии по поводу ранее возникшего между ними конфликта, выражался нецензурной бранью. В то же время находящийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый, толкнул последнего руками в область грудной клетки, от чего его знакомый, упал на спину и ударился головой о грунтовую поверхность.

При падении и ударе мужчина получил телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы, которая квалифицируется, как тяжкий вред здоровью.
С полученными телесными повреждениями мужчина был госпитализирован в ОГБУЗ «Борисовская центральная районная больница», где впоследствии скончался от полученной в результате падения черепно-​мозговой травмы.

С учетом полного признания вины, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств приговором Борисовского районного суда назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев.
Кроме того, гражданский иск потерпевшего удовлетворен. С подсудимого взыскано в счет компенсации морального вреда 500 000 рублей, в счет возмещения расходов на погребение 62 600 рублей.
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