Осужден за угрозу убийством
Прокуратурой района в Мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым жителем села Стригуны Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы.
Установлено, что мужчина, 14 ноября 2023 года, в вечернее время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь напротив одного из домовладений в селе Стригуны Борисовского района во время ссоры с несовершеннолетним парнем, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, толкнул потерпевшего на землю и держа в руке фрагмент кирпича в непосредственной близости с последним, замахнулся в направлении несовершеннолетнего потерпевшего и высказал в его адрес угрозу убийством с целью запугать и вызвать у несовершеннолетнего потерпевшего чувство тревоги и опасности за свою жизнь и здоровье.

Высказанную угрозу убийством потерпевший воспринял реально, так как у него имелись все основания опасаться осуществления данной угрозы.
В судебном заседании, как и в ходе предварительного следствия, подсудимый виновным себя признал полностью.

Приговором Мирового суда Борисовского районного суда назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.
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