Осуждена за причинение легкого вреда здоровью
Прокуратурой района в Мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 52-летней жительницей хутора Красиво Борисовского района преступления, предусмотренного «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Установлено, что в декабре 2023 года, в дневное время, знакомый находился в гостях у обвиняемой и ее сожителя в хуторе Красиво Борисовского района Белгородской области, где они совместно употребляли спиртные напитки. 
Около 21 часа знакомый, решил поговорить с женщиной и положил руку ей на шею, она откинула его руку, толкнула его от чего он упал на пол. Мужчина стал выражаться грубой нецензурной бранью, в связи с этим, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений женщина взяла со стола пустую стеклянную бутылку из под водки и используя ее в качестве оружия, нанесла бутылкой удар по голове мужчины, причинив ему телесные повреждения, в виде рвано-ушибленной раны, повлекшие легкий вред здоровью.
Приговором Мирового суда ей назначено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.
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