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Осуждено лицо за умышленное причинение 
легкого вреда здоровью с применением предмета, 
используемого в качестве оружия

Государственным обвинителем прокуратуры Борисовского района в суде поддержано обвинение по уголовному делу в отношении пятидесяти девяти летнего жителя поселка Борисовка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При рассмотрении дела в суде было установлено, что 8 декабря 2023 года он находясь в торговом зале магазина «Пятерочка» АО ТД «Перекресток», был замечен администратором магазина, когда он решил его покинуть. Он был заподозрен в совершении мелкого хищения в том же магазине накануне путем неоплаты вынесенного из него мимо кассы товара в виде бутылки виски, в связи с чем, при выходе из магазина администратор магазина взяла его за руку и попросила оплатить ранее похищенный виски. 
В ответ на это последний пытаясь освободится умышленно замахнулся рукой, в которой находился пакет со стеклянной бутылкой коньяка, в сторону администратора, и используя ее в качестве оружия, нанес ей один удар в область надбровья слева, тем самым причинив телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.
Уголовное дело было рассмотрено мировым судом Борисовского района в общем порядке с вынесением в отношении него обвинительного приговора, которым ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов. 
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