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 В Борисовском районе осуждено лицо за кражу 
продуктов питания и алкогольной продукции из магазина

Государственным обвинителем прокуратуры Борисовского района в суде поддержано обвинение по уголовному делу в отношении сорока однолетней жительницы города Белгорода, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При рассмотрении дела в суде было установлено, что 2 декабря 2023 года она  находясь в торговом зале магазина «Пятерочка», преследуя корыстную цель, воспользовавшись тем, что за её действиями никто не наблюдает, тайно похитила с торговых стеллажей магазина «Пятерочка» АО «ТД Перекресток» товарно-материальные ценности в виде: сыра «Ламбер» твердый 50%, фасованный массой 938 грамм, стоимостью 624 рубля 98 копеек, масла крестьянское «Нежеголь» 72,5%, массой 180 грамм, стоимостью 88 рублей 52 копейки, колбасы Губкинского мясокомбината «Брауншвейгская» сырокопченая высший сорт массой 909 грамм, стоимостью 755 рублей 52 копейки, колбасы Губкинского мясокомбината «Московская» высшая категория высший сорт в вакуумной упаковке массой 1 килограмм 520 грамм, стоимостью 1108 рублей 38 копеек, а также бутылки коньяка «Пять Звездочек» пятилетний крепостью 40% объемом 0,5 литра, стоимостью 444 рубля 93 копейки. Перечисленные товары сложила в находящуюся при ней сумку черного цвета, с которой в дальнейшем прошла кассовую линию, не произведя за них расчет, причинив указанной организации материальный ущерб на общую сумму 3 022 рубля 33 копейки.
Уголовное дело по обвинению женщины было рассмотрено мировым судом Борисовского района с вынесением в отношении неё обвинительного приговора, которым ей с учетом данных о личности, а также имевшихся судимостей по иным приговорам судов было назначено наказание в виде принудительных работ на срок 2 года 3 месяца с удержанием 5 % из заработной платы осужденной в доход государства ежемесячно.
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