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 «Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению лица совершившего кражу 
алкогольной продукции из магазина» 

Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении сорока двух летнего жителя г. Белгород, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
На стадии дознания по делу установлено, что 29 марта 2024 года он прибыл в магазин «Магнит» АО «Тандер», расположенный по адресу: Белгородская область, Борисовский район, п. Борисовка, пл. Ушакова, д. 20, после чего находясь в его помещении, воспользовавшись отсутствием внимания к нему со стороны третьих лиц, действуя тайно и из корыстных побуждений, в  период времени с 18 часов 12 минут по 18 часов 17 минуты, совершил хищение имущества общества, общей стоимостью 2 857 рублей 56 копеек, которое вынес из магазина без оплаты на кассовой линии. В дальнейшем он распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению причинив АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 6762 рубля 48 копеек.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 

30.05.2024
