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 Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению местного жителя 
в жестоком обращении с животным

Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении пятидесяти семи летнего жителя села Крюково Борисовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 245 УК РФ – жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страдания, повлекшее его гибель. 
На стадии дознания по делу установлено, что мужчина 2 марта 2024 года находился в состоянии алкогольного опьянения на огороде за домовладением, расположенным в с. Крюково, где увидел домашнего соседского кота дворовой породы по кличке «Кот». На попытку погладить кота, тот не желая этого, стал шипеть и ощетинился, после чего поцарапал ему руки. Будучи обозленным на действия кота и из внезапно возникшей личной неприязни к животному, он схватил его за задние лапы и с силой с размаху ударил о шиферный забор, о стену кирпичного сарая, о дерево и о деревянную дверь уличного туалета, тем самым причиняя животному боль и страдания. В результате преступных действий животному были причинены телесные повреждения в виде разрыва диафрагмы и перелома позвоночного столба от которых оно через непродолжительное время погибло. 
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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