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 Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению местного жителя, пытавшегося 
дать взятку сотруднику полиции 

Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении пятидесяти восьми летнего жителя поселка Борисовка, Борисовского района, Белгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ - покушение на мелкое взяточничество, то есть покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 
На стадии дознания по делу установлено, что 26 февраля 2024 года по ул. Грайворонская, п. Борисовка, Борисовского района, Белгородской области, сотрудником ДПС был остановлен автомобиль марки Фольксваген «Крафтер» под управлением мужчины, при этом в его действиях были выявлены признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.18 КоАП РФ – не предоставление преимущества в движении пешеходам. В связи с этим на основании п. 20 ст. 13 ФЗ «О полиции» инспектор ДПС после остановки указанного автомобиля и проверки документов предложил пройти последнему в служебный автомобиль для составления административного протокола по названой статье КоАП РФ.
Находясь в служебном автомобиле ДПС мужчина зная, о том, что сотрудник ДПС является сотрудником полиции, т.е. должностным лицом, исполняющим функции представителя власти, с целью избежания административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 12.18 КоАП РФ, лично передал названному сотруднику полиции взятку в виде денежных средств в общей сумме 700 (семьсот) рублей, положив их в бардачок служебного автомобиля ДПС. 
Однако, мужчине не удалось довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, в связи с тем, что сотрудник ДПС пресек его противоправные действия, отказался от переданных ему за незаконное бездействие денежных средств, и о произошедшем сообщил в дежурную часть ОМВД России по Борисовскому району.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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