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Прокуратурой выявлены нарушения в сфере размещения информации в ГИС ЖКХ

Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения требований законодательства при размещении сведений в единой информационной системе жилищно-коммунального хозяйства на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - dom.gosuslugi.ru.
По результатам проведённой проверки прокуратурой района установлено, что администрацией двух сельский поселений Борисовского района в нарушение требований Федерального закона от 21 июля 2014 года № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» не размещена информация о разработанных муниципальных программах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
По фактам выявленных нарушений в адрес глав двух сельский поселений Борисовского района внесены представления.
Кроме того, в отношении должностных лиц, ответственных за размещение сведений в единой информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, возбуждены административные дела по части 2 статьи 13.19.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
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