[bookmark: _GoBack]Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 49-летнего местного жителя за совершение преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта.
В суде установлено следующее:
На основании постановления мирового суда вступившего в законную силу,  в октябре 2023 года подсудимый был подвергнут административному наказанию в виде штрафа  в размере 50 000 рублей за повторное  совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами), то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.7  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 настоящей статьи, если такое действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния), наказание не исполнено. 
На основании ст. 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу  постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
В один из дней марта 2024 года подсудимый, лишенный права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию, управлял принадлежащим его супруге автомобилем, на котором проследовал из одной части города в другую и, проезжая в районе одного из домов микрорайона, был задержан сотрудниками ОГИБДД УМВД России «Старрооскольское».
Приговором Старооскольского городского суда подсудимый осужден по ч. 1 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) к наказанию в виде обязательных работ сроком на 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года. Автомобиль, использованный подсудимым при совершении преступления,  конфискован в доход государства на основании п. «д» ч. 1         ст. 104.1 УК РФ. 
Приговор не вступил в законную силу.
