

 						
Уголовным законодательством РФ предусмотрена ответственность за уклонение от административного надзора или необоснованное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения или ограничений (статья 314.1 УК РФ).
Такой случай произошёл с жителем г. Старый Оскол, в отношении которого Валуйским районным судом Белгородской области в 2019 году было вынесено решение об установлении административного надзора сроком 6 лет с установлением следующих административных ограничений:
-   запрещение посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в них;  
 -  запрещение пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания поднадзорного лица, в период с 22 часов 00 минут д 06 часов 00 минут без разрешения органа внутренних дел по месту жительства пребывания или фактического нахождения; 
-  обязательная явка 1 раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации.
Однако, будучи официально предупреждённым об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора, в целях уклонения, без уважительных причин, поднадзорный в феврале 2022 года самостоятельно оставил место своего жительства, а также перестал являться на регистрацию в УМВД России «Старооскольское», в связи с чем был объявлен в розыск.
Изначально по данному факту инспектором ОАН ОУУП и ПДН УМВД России «Старооскольское» принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ, в связи с отсутствием состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.314.1 УК РФ.
В начале мая 2024 года мужчина был задержан сотрудниками полиции в Московской области, где ему было выдано предписание о необходимости явиться в УМВД России «Старооскольское» в связи с тем, что он находится в розыске за уклонение от административного надзора. 
Но несмотря на это, поднадзорный без уважительных на то причин продолжил уклоняться от административного надзора и стал вновь скрываться от правоохранительных органов.
В июне 2024 года данное лицо было задержано в г. Губкин Белгородской области и доставлено в органы внутренних дел.
На основании вышеизложенного, Старооскольской городской прокуратурой постановление об отказе в возбуждении уголовного дела было отменено прокурором, материалы проверки направлены в отдел дознания УМВД России «Старооскольское» для возбуждения уголовного дела по ч. 1 ст.314.1 УК РФ.
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