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[bookmark: _GoBack]По иску прокурора суд возложил на администрацию Старооскольского городского округа обязанность организовать работы по сохранности объекта культурного наследия. 
В ходе ранее проведенной проверки Старооскольской городской прокуратурой установлено, что до настоящего времени администрацией Старооскольского городского округа проекты зон охраны на памятники воинской славы и Братские могилы не разработаны. 
В силу ч. 3 ст. 44 Конституции Российской Федерации каждый обязан заботиться о сохранении исторического и культурного наследия, беречь памятники истории и культуры. 
Охранная зона объекта культурного наследия - территория, в пределах которой в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его историческом ландшафтном окружении устанавливается особый режим использования земель и земельных участков, ограничивающий хозяйственную деятельность и запрещающий строительство, за исключением применения специальных мер, направленных на сохранение и регенерацию историко-градостроительной или природной среды объекта культурного наследия.
В связи с выявленными нарушениями прокурор в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с административно-исковым заявлением о возложении на администрацию Старооскольского городского округа обязанности исполнить требования федерального законодательства об охране объектов культурного наследия.
Решением Старооскольского городского суда удовлетворены исковые требования Старооскольского городского прокурора в интересах неопределенного круга лиц к администрации Старооскольского городского округа о возложении обязанности исполнить требования федерального законодательства об охране объектов культурного наследия – разработать проект зоны охраны объекта культурного наследия в отношении объектов культурного наследия (памятники воинской славы, Братские могилы), включенных в реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.
Решение Старооскольского городского суда не вступило в законную силу.    
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