


Сведения о численности и заработной плате работающих в крупных и средних
организациях Старооскольского городского округа за январь-сентябрь 2022 года


            По данным Белгородстата в январе-сентябре 2022 года среднесписочная численность работающих в организациях Старооскольского городского округа (без учета субъектов малого предпринимательства) по сравнению с соответствующим периодом 2021 года уменьшилась на 1,5 % и составила 62,9 тыс. человек.                                     
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций Старооскольского городского округа за январь-сентябрь 2022 года выросла по сравнению с аналогичным периодом 2021 года на 13,6 % и составила 53634 рубля, что выше средне областного показателя на 8,8 % (49296,3 рубля).
В сравнении с соответствующим периодом 2021 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата выросла в организациях округа по следующим видам деятельности:  «Сельское хозяйство» (121,6%); «Добыча полезных ископаемых» (131,4%); «Обрабатывающие производства» (112,4%); «Деятельность в области информации и связи» (128,7%); «Предоставление прочих видов услуг» (117,3%);                                                                                
  В результате, самая высокая номинальная начисленная заработная плата за январь-сентябрь 2022 года, отмечена у работников организаций по виду деятельности «Деятельность в области информации и связи» 74514,4 рубля, самая низкая - по виду деятельности «Деятельность по операциям с недвижимым имуществом»  - 29269 рублей.
 

