2

Информация о плановой проверке 
проведенной отделом муниципального финансового контроля
 в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 2» Старооскольского городского округа Белгородской области
На основании плана проведения контрольных мероприятий на 2021 год проведена проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 2» Старооскольского городского округа за период с 01 января 2020 года  по 31 декабря 2020 года.
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 2».

Сокращенное наименование Учреждения: МБОУ «ООШ № 2».
Место нахождения Учреждения: 309506, Российская Федерация, Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Углы, дом 17.
Образовательная деятельность осуществляется по адресу места нахождения Учреждения.

МБОУ «ООШ № 2» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 07 апреля 1997 года.
ОГРН 1023102363503,

ИНН 3128028132\КПП 312801001.

Тип образовательной организации: общеобразовательная.
Организационно - правовая форма: муниципальное бюджетное учреждение. 
Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области.
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией Старооскольского городского округа в соответствии с муниципальными правовыми актами Старооскольского городского округа (далее - Учредитель).

Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ (далее - Собственник), от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа в лице уполномоченных органов.

Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего образования на территории Старооскольского городского округа, дополнительного образования, а также по организации отдыха обучающихся в каникулярное время.

Основной целью и видом деятельности Учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования.
Учреждение использует бюджетные средства в соответствии с муниципальным заданием, которое формирует и утверждает Учредитель в соответствии с предусмотренными Уставом основными видами деятельности. 

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета Старооскольского городского округа. 

Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности               МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 2», в соответствии с действующим законодательством, осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Центр бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения учреждений сферы образования Старооскольского городского округа» (далее - МКУ «ЦБО и РО»), согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании от 01 января                  2017 года № 1. К данному договору имеется дополнительное соглашение                        от 09 января 2020 года о внесении изменений в некоторые пункты. Данное соглашение распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2020 года, и является неотъемлемой частью Договора о бухгалтерском обслуживании.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона                           от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Для осуществления хозяйственной деятельности в 2020 году, согласно предъявленному реестру, заключено 82 контракта на общую сумму                     7 076 994,80 рубля. 
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (подробная информация о проверке и выявленных нарушениях отражена в акте проверки).

По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.

