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[bookmark: _GoBack]Информация о проверке проведенной
 отделом муниципального финансового контроля 
в избирательной комиссии Старооскольского городского округа

В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса РФ, Положением об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в Избирательной комиссии Старооскольского городского округа Белгородской области за период с  01 января 2020 года по 31 декабря                  2020 года. 
Избирательная комиссия Старооскольского городского округа Белгородской области в проверяемом периоде осуществляла свою деятельность в соответствии с  Положением об избирательной комиссии Старооскольского городского округа Белгородской области, утвержденным решением Совета депутатов Старооскольского городского округа Белгородской области от 07 октября 2008 года № 192.
Согласно пункту 1 статьи 3 Положения об избирательной комиссии, избирательная комиссия является муниципальным органом и не входит в структуру органов местного самоуправления городского округа.
Избирательная комиссия является юридическим лицом, имеет бланк и печать с изображением герба городского округа и со своим наименованием, соответствующие печати и штампы, лицевые счета в финансовом органе городского округа для учета бюджетных средств.
Согласно пункту 5 статьи 3 Положения, избирательная комиссия формируется Советом депутатов Старооскольского городского округа сроком на 5 лет в составе             12 членов комиссии с правом решающего голоса и действует на постоянной основе.
Решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 17 мая 2012 года № 102 «О формировании избирательной комиссии Старооскольского городского округа Белгородской области» сформирована избирательная комиссия Старооскольского городского округа Белгородской области в количестве 12 человек и назначен ее состав.
Согласно пункту 1 статьи 48 Устава городского округа, избирательная комиссия Старооскольского городского округа организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования городского округа.
Согласно пункту 6 статьи 48 Устава городского округа, полномочия избирательной комиссии Старооскольского городского округа по решению избирательной комиссии Белгородской области, принятому на основании обращения Совета депутатов городского округа, могут быть возложены на Старооскольскую территориальную избирательную комиссию.
В соответствии со статьей 14 Положения об избирательной комиссии правовое, организационно-методическое, документационное, информационно-аналитическое, финансовое, издательское, материально-техническое обеспечение деятельности избирательной комиссии осуществляет аппарат избирательной комиссии.
 Общее руководство работой аппарата избирательной комиссии осуществляет председатель избирательной комиссии. Организация работы аппарата избирательной комиссии по выполнению его функций возлагается на секретаря избирательной комиссии.
Место нахождения избирательной комиссии Старооскольского городского округа Белгородской области: 309514, Российская Федерация, Белгородская область, город Старый Оскол, улица Ленина, д. 46/17.
Избирательная комиссия Старооскольского городского округа Белгородской области зарегистрирована в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 31 октября 2008 года.
ОГРН 1083128005707
ИНН / КПП 3128069996 / 312801001
Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов в проверяемом периоде являлись:
- средства бюджета Старооскольского городского округа;
- имущество Старооскольского городского округа, закрепленное за избирательной комиссией на праве оперативного управления и переданное в безвозмездное временное пользование;
- имущество, переданное в безвозмездное временное пользование Избирательной комиссией Белгородской области.
К проверке была представлена бюджетная смета избирательной комиссии Старооскольского городского округа на 2020 финансовый год (на плановый период 2021 и 2022 годов), которая утверждена председателем избирательной комиссии Старооскольского городского округа и согласована заместителем главы администрации Старооскольского городского округа - начальником департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа 30 декабря 2019 года в сумме финансового обеспечения на 2020 год -                            6 621,00 тыс. рублей. К бюджетной смете прилагаются обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, использованных при её формировании.
Также к проверке были представлены изменения показателей бюджетной сметы на 2020 финансовый год (на плановый период 2021 и 2022 годов), уведомления о лимитах бюджетных обязательств, уведомления об изменении лимитов бюджетных обязательств. 
Согласно отчету об исполнении бюджета на 01 января 2021 года, с учетом изменений, утвержденные расходы избирательной комиссии Старооскольского городского округа на 2020 год составили 6 095 075,82 рублей. 	Исполнение бюджета согласно отчету об исполнении бюджета (ф. 0503127) составило 6 085 933,14 рубля или 99,85 % от утвержденных плановых значений, что на 9 142,68 рубля меньше утвержденных плановых значений.
В ходе анализа отчета о движении денежных средств (ф. 0503123) расходы за 2020 год по избирательной комиссии Старооскольского городского округа составили в сумме 6 085 933,14 рубля.
Наибольший удельный вес в общем объеме расходов составляли расходы на выплату заработной платы с начислениями - 5 832 570,00 рублей или 95,84 %. Расходы на приобретение основных средств и материальных запасов (горюче-смазочные материалы, канцелярские товары и др.) составили в сумме                            162 697,36 рублей или 2,68 %. На долю остальных расходов (услуги связи, налоги, прочие расходы) приходится 90 665,78 рублей или 1,48 %.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных статей приказа Минтранса России от 18 сентября 2008 года № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», Федерального закона от 06 декабря  2011 года  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», приказа Минздрава РФ от 15 декабря 2014 года № 835н «Об утверждении порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров», Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01 декабря 2010 года № 157н.

По итогам проверки в адрес председателя избирательной комиссии Старооскольского городского округа  направлено Представление.
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Информация о проверке проведенной     отделом муниципального финансового контроля    в избирательной комиссии Старооскольского городского округа     В соответствии с  пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса РФ,  Положени ем   об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и  бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа   отдел ом   муниципального финансового контроля  департамента финансов и бюджетной  политики администрации Старооскольского   городского  округа  проведена проверка  целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского  городского округа   в  Избирательной комиссии  Старооскольского городского  округа   Белгородской области   за период с    01 января 20 20   года по   31  декабря                     20 20   года.    Избирательная комиссия  Старооскольского городского округа Белгородской  области  в проверяемом периоде  осуществля л а   свою деятельность  в соответствии с    Положени ем   об  избирательной комиссии   Старооскольского городского окру га   Белгородской области , утвержденн ым   решением Совета депутатов Староос кольского  городского округа Белгородской области   от 0 7  октября   2008 года №  192 .   Согласно пункту 1 статьи 3 Положения об избирательной комиссии,  избирательная комиссия  является муниципал ьным органом и не входит в структуру  органов местного самоуправления городского округа.   Избирательная комиссия является юридическим лицом, имеет бланк и печать с  изображением герба городского округа и со своим наименованием, соответствующие  печати и  штампы, лицевые счета в финансовом органе городского округа для учета  бюджетных средств.   Согласно пункту  5   статьи 3 Положения ,   и збирательная комиссия формируется  Советом депутатов Старооскольского городского округа сроком на 5 лет в составе              12  членов комиссии с правом решающего голоса и действует на постоянной основе.   Решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 17 мая 2012  года № 102 «О формировании избирательной комиссии Старооскольского городского  округа   Белгородской област и » сформирована избирательная комиссия  Старооскольского городского округа  Белгородской области  в количестве 12 человек   и  назначен ее состав.   Согласно  пункту 1 статьи 48 Устава городского округа,   избирательная комиссия  Старооскольского городского округа   организует подготовку и проведение  муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения  границ городского округа, преобразования городского округа.   Согласно  пункту 6 статьи 48 Устава городского округа,   полномочия  избирательной ком иссии  Старооскольского  городского округа по решению  избирательной комиссии Белгородской области, принятому на основании обращения  Совета депутатов городского округа, могут быть возложены на Старооскольскую  территориальную избирательную комиссию.   В соответс твии со статьей 14 Положения об избирательной комиссии  правовое,  организационно - методическое, документационное, информационно - аналитическое,  финансовое, издательское, материально - техническое обеспечение деятельности  избирательной комиссии осуществляет аппа рат избирательной комиссии.     Общее руководство работой аппарата избирательной комиссии осуществляет  председатель избирательной комиссии. Организация работы аппарата избирательной 

