[bookmark: _GoBack]Информация о плановой проверке
проведенной отделом муниципального финансового контроля
в управлении Песчанской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на 2021 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении Песчанской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области за период с           01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года. 
Управление в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Положения об управлении Песчанской сельской территории администрации Старооскольского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 17 октября 2019 года     № 297.
Положение определяет полномочия по решению вопросов местного значения управлением Песчанской сельской территории администрации Старооскольского городского округа на Песчанской сельской территории.
Управление является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления, имеет бланк и печать с изображением герба Старооскольского городского округа и со своим наименованием, соответствующие печати и штампы, лицевые счета в финансовом органе Старооскольского городского округа для учета бюджетных средств.
Имущество Управления является собственностью Старооскольского городского округа и закреплено за ним на праве оперативного управления. Управление не вправе отчуждать либо иным способом распоряжаться имуществом без согласия собственника имущества.
В соответствии со статьей 7 Федерального Закона от 06 декабря 2011 года                    № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пунктом 5 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01 декабря 2010 года № 157н, бухгалтерское обслуживание финансово - хозяйственной деятельности управления Песчанской сельской территории администрации Старооскольского городского округа осуществлялось муниципальным казенным учреждением Старооскольского городского округа «Центр бухгалтерского обслуживания», согласно заключенному договору о бухгалтерском обслуживании от 23 апреля 2018 года № 4. Срок действия договора с 23 апреля 2018 года и до 31 декабря 2022 года.
Финансирование деятельности Управления осуществляется за счет средств бюджета Старооскольского городского округа в соответствии с утвержденной бюджетной сметой.
	Утвержденные расходы Управления на 2020 год составили            2 932 731,00 рубль. Исполнение бюджета согласно отчету об исполнении бюджета (ф. 0503127) составило 2 815 491,31 рубль или 96,00 % от утвержденных плановых значений, что на 117 239,69 рублей меньше утвержденных плановых значений.
В ходе анализа отчета о движении денежных средств (ф. 0503123) расходы за 2020 год по Управлению составили:
- на выплату заработной платы с начислениями 2 531 419,46 рублей или               89,91 %;
- коммунальные услуги 117 319,24 рублей или 4,17 %;
- услуги связи 18 393,60 рубля или 0,65 %;
- работы, услуги по содержанию имущества 8 358,25 рублей или 0,30 %;
- прочие работы, услуги 86 206,40 рублей или 3,06 %;
- социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме                  3 221,76 рубль или 0,11 %;
- налоги, пошлины и сборы 25 179,00 рублей или 0,89 %;
- увеличение стоимости основных средств 7 224,00 рубля или 0,26 %;
- увеличение стоимости строительных материалов 11 992,00 рубля или      0,43 %;
- увеличение стоимости прочих материальных запасов 6 177,60 рублей или    0,22 %.
Бухгалтерский учет в Управлении в проверяемом периоде велся раздельно в разрезе разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов, кодов и дополнительных экономических кодов операций сектора государственного управления бюджетного финансирования.
Проверкой состояния бухгалтерского учета и отчетности установлено, что бухгалтерский учет осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от       06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Единым планом счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01 декабря 2010 года № 157н, с незначительными нарушениями  отмеченными в акте.
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