[bookmark: _GoBack]Информация о плановой проверке
проведенной отделом муниципального финансового контроля
в управлении Федосеевской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области

В соответствии с графиком проведения контрольных мероприятий на 2 полугодие 2019 года, отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа в управлении Федосеевской сельской территории администрации Старооскольского городского округа Белгородской области (далее - Управление) за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года. 
Управление в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Положения.
Положение определяет полномочия по решению вопросов местного значения Управлением на Федосеевской сельской территории.
Управление является юридическим лицом, имеет соответствующие печати и штампы.
Имущество Управления является собственностью Старооскольского городского округа и закреплено за ним на праве оперативного управления. Управление не вправе каким-либо образом распоряжаться (продавать, сдавать в аренду, передавать в безвозмездное пользование, отдавать под залог, вносить в уставный фонд и т.д.) любым полученным им по тем или иным основаниям муниципальным имуществом Старооскольского городского округа.
Финансирование деятельности Управления осуществляется за счет средств бюджета Старооскольского городского округа в соответствии с утвержденной бюджетной сметой.
Утвержденные расходы Управления на 2018 год составили 5 121 725,37 рублей. Исполнение бюджета согласно отчету об исполнении бюджета                            (ф. 0503127) составило 4 940 252,18 рубля или 96,46 % от утвержденных плановых значений, что на 181 473,19 рубля меньше утвержденных плановых значений.
В ходе анализа отчета о движении денежных средств (ф. 0503123) расходы за 2018 год по Управлению составили:
- на выплату заработной платы с начислениями - 4 191 586,58 рублей или 84,85 %;
- коммунальные услуги - 118 524,69 рубля или 2,4 %;
- услуги связи - 33 066,59 рублей или 0,67 %;
- услуги по содержанию имущества - 38 032,59 рубля или 0,78 %;
- прочие работы, услуги - 35 462,35 рубля или 0,72 %;
- увеличение стоимости материальных запасов - 380 446,10 рублей или                7,7 %;
- уплата налогов, пошлин и сборов - 139 022,31 рубля или 2,8 %; 
- прочие выплаты - 4 110,97 рублей или 0,08 %.
Бухгалтерский учет в Управлении в проверяемом периоде велся раздельно в разрезе разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов, кодов и дополнительных экономических кодов операций сектора государственного управления бюджетного финансирования.
Проверкой состояния бухгалтерского учета и отчетности установлено, что бухгалтерский учет осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от       06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Единым планом счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01 декабря 2010 года № 157н, с незначительными нарушениями  отмеченными в акте.
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