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[bookmark: _GoBack]Информация о плановой проверке
проведенной отделом муниципального финансового контроля
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» Старооскольского городского округа Белгородской области



В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2. Бюджетного кодекса РФ, Положением об отделе муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена выездная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» за период с  01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств № 2». 
Сокращенное наименование: МБУ ДО «ДШИ № 2».
Место нахождения Учреждения: 309511, Российская Федерация, Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Олимпийский, дом 18.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области. 
Функции и полномочия учредителя осуществляются администрацией (органами администрации) Старооскольского городского округа Белгородской области в соответствии с муниципальными правовыми актами (далее - Учредитель).
Собственником имущества Учреждения является Старооскольский городской округ Белгородской области (далее - Собственник), от имени которого выступает администрация Старооскольского городского округа Белгородской области в лице уполномоченных органов.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств № 2»зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 21 декабря 2000 года.
ОГРН 1023102370060.
ИНН 3128035475 \ КПП 312801001.
	Учет бюджетных средств и иных доходов Учреждения осуществляется на лицевых счетах, открытых Учреждению в департаменте финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа и территориальном органе Управления Федерального казначейства по Белгородской области.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Старооскольского городского округа в сфере дополнительного образования.
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам художественной направленности. 
Согласно пункту 4.4. Устава, Учреждение использует бюджетные средства в соответствии с муниципальным заданием, которое формирует и утверждает Учредитель в соответствии с предусмотренными Уставом основными видами деятельности. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
Порядок формирования муниципального задания и порядок финансового обеспечения выполнения этого задания определяются администрацией Старооскольского городского округа.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета Старооскольского городского округа.
Из данных анализа о выполнении муниципального задания на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов следует, что объем муниципальной услуги выполнен на 100%.
Размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (Соглашение от 31 декабря 2019 года б/н) составил 42 933 026,00 рублей.
С учетом внесенных изменений (Соглашение от 30 марта 2020 года б/н, Соглашение от 30 июня 2020 года б/н, Соглашение от 30 сентября 2020 года б/н, Соглашение от 30 декабря 2020 года б/н), размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составил 42 308 979,53 рублей, т.е. на 624 046,47 рублей меньше первоначально утвержденной суммы.
Планом финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее - План ФХД), утвержденным начальником управления культуры администрации Старооскольского городского округа 31 декабря 2019 года, первоначально было предусмотрено поступление от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности в сумме 1 700 000,00 рублей.
Уточнение показателей Плана ФХД на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов произведено по состоянию на 30 декабря 2020 года, согласно которому предусмотрено поступление от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности в сумме 2 891 669,41 рублей.
Согласно Отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (код вида финансового обеспечения - 2 «Собственные доходы учреждения») по состоянию на 01 января 2021 года в графе «Утверждено плановых назначений» значится сумма 2 891 669,41 рублей, в графе «Исполнено плановых назначений» - 2 891 669,41 рублей.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных статейФедерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Минфина России № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», Федерального законаот 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По итогам контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено Представление.
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