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Информация о плановой проверке
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 68 «Ромашка» Старооскольского городского округа

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на 2021 год отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 68 «Ромашка» Старооскольского городского округа за период с 01 января 2020 года  по 31 декабря 2020 года. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 68 «Ромашка» Старооскольского городского округа. 

Сокращенное наименование: МБДОУ ДС № 68 «Ромашка».

Место нахождения Учреждения: 309516, Россия, Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Юбилейный, № 11.

МБДОУ ДС № 68 «Ромашка» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 01 октября 2015 года.

ОГРН 1153128004886.

ИНН 3128108229 \ КПП 312801001.

Учреждение является унитарной некоммерческой организацией. 

Организационно - правовая форма - муниципальное бюджетное учреждение. 

Тип образовательной организации - дошкольная образовательная организация. 

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе администрации Старооскольского городского округа, печать со своим наименованием, бланки, штампы. 

Права юридического лица в части ведения уставной финансово - хозяйственной деятельности возникают у Учреждения с момента внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц. 
Учет бюджетных средств и иных доходов Учреждения осуществляется на лицевых счетах, открытых Учреждению в установленном действующим законодательством порядке.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона от                      05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
Согласно пункту 7 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ,                                          МБОУ ДС № 68 «Ромашка» является Заказчиком.
Проверкой установлено, что в Учреждении определен контрактный управляющий, что соответствует требованиям части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ.

Контрактный управляющий имеет удостоверение о повышении квалификации по теме: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что соответствует требованиям части 2 статьи 9 Федерального закона № 44-ФЗ и пункту 1.7. Положения о контрактном управляющем.
В Учреждении создана приемочная комиссия для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения гражданско-правового договора) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения нужд Учреждения, включая проведение экспертизы результатов, предусмотренных контрактом.
Приемочная комиссия состоит из пяти членов комиссии, что соответствует требованиям части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.

В Учреждении утверждено Положение о приемочной комиссии МБДОУ ДС                 68 «Ромашка».
В Учреждении утвержден план - график размещения заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и                 2022 годов, что соответствует части 5 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ.      

В соответствии с частью 7 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ и пунктом 12 Постановления Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 года           № 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации», План - график своевременно размещен в ЕИС.
В дальнейшем, в течение 2020 года, в размещенный План - график 12 раз вносились изменения. 
Изменения, внесенные в течение 2020 года в План-график, размещались в ЕИС в установленные сроки, в соответствии с частью 8 статьи 16 Федерального закона           № 44-ФЗ. 

Для осуществления хозяйственной деятельности в 2020 году, согласно предъявленному реестру, заключено 118 контрактов на общую сумму                            8 205 104,39 рубля. 
Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками за поставленные материальные ценности, оказанные услуги, выполненные работы велся в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.

Оплата поставщикам и подрядчикам за оказанные услуги и приобретенные материальные ценности производилась на основании полученных счетов - фактур, актов приема - передачи, товарных накладных, универсальных передаточных документов.
По итогам проверки было рекомендовано соблюдать требования:

- соблюдать требования Федерального закона от 06 декабря 2011 года                       № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- соблюдать требования Приказа Минфина России от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- усилить контроль за оформлением документов со стороны МКУ «ЦБО и РО»;

- соблюдать сроки оплаты за оказанные услуги по заключенным контрактам.
