[bookmark: _GoBack]29 апреля 2020 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Старооскольского городского округа и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрены заявления муниципальных служащих, связанные с соблюдением требований о предоставлении муниципальным служащим администрации Старооскольского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супругов.
Комиссия рассмотрела представленные материалы и в соответствии с установленными нормативными актами приняла решение:
Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга является объективной и уважительной, рекомендовать главе администрации разрешить муниципальному служащему не предоставлять сведения в отношении супруга (бывшего супруга).
Решение оформлено протоколом № 1 от 29 апреля 2020 года.

25 августа  2020 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Старооскольского городского округа и урегулированию конфликта интересов   на котором рассмотрены 9  вопросов:
Материалы проверок о предоставлении неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и проверок несоблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов. Фактов нарушения требований законодательства не установлено. 
Решение оформлено протоколом № 2 от 25 августа 2020 года.
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