Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Старооскольского городского округа

Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Старооскольского городского округа, в соответствии с требованиями статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 
В соответствии с постановлением администрации Старооскольского городского округа от 30.11.2018 № 2966 «Об определении уполномоченного органа по осуществлению муниципального контроля на территории Старооскольского городского округа» управление муниципального контроля администрации Старооскоольского городского округа является уполномоченным органом (далее – уполномоченный орган) по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Старооскольского городского округа.

Муниципальный жилищный контроль - деятельность уполномоченного органа по организации и проведению на территории Старооскольского городского округа проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Белгородской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
Уполномоченный орган осуществляет следующие функции: 

- проводит организацию и осуществление на территории Старооскольского городского округа плановых и внеплановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Белгородской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами;

- запрашивает и получает на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;

- посещает территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников -  жилые помещения в многоквартирных домах;
- осуществляет контроль за исполнением предписаний, выданных юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам, в отношении муниципального жилищного фонда при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Старооскольского городского округа;

- направляет в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушением обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях, уголовных дел по признакам преступлений; 
- рассматривает в установленном порядке письма, обращения граждан и юридических лиц по фактам нарушения жилищного законодательства;

- осуществляет контроль за соблюдением требований энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Белгородской области и муниципальными правовыми актами;

- осуществляет контроль за выполнением мероприятий по подготовке муниципального жилищного фонда, общего имущества собственников помещений многоквартирного дома, в котором находятся муниципальные жилые помещения, к сезонной эксплуатации;

- проводит мониторинг раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами;

- участвует в комиссиях, созданных для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда и по согласованию проведения переустройства и (или) перепланировки жилых помещений;

- взаимодействует с Управлением государственного жилищного надзора Белгородской области, Управлением федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) по Белгородской области, Старооскольской городской прокуратурой, органами местного самоуправления и другими государственными органами при осуществлении муниципального жилищного контроля.

За 2019 год уполномоченным органом проведено 5 внеплановых выездных проверок по соблюдению обязательных требований. По итогам проведенных проверок составлено 5 актов проверок, выдано 3 предписания об устранении выявленных нарушений в части нарушения Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491. 
К концу 2019 года значительно сократилось количество нарушений, связанных с содержанием сетей, снижается количество нарушений, допускаемых управляющей компанией при содержании общего имущества. Однако в 2019 году увеличилось количество нарушений, связанных с содержанием придомовых территорий. Управление муниципального контроля администрации Старооскольского городского округа предостерегает юридических и физических лиц, ответственных за содержание жилищного фонда от нарушений правил содержания жилищного фонда и предупреждает об ответственности за несоблюдение данных правил. 
