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Информация о плановой проверке,

проведенной отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 45 «Росинка» Старооскольского городского округа
В соответствии с графиком проведения контрольных мероприятий на                      1-ое полугодие 2020 года, отделом муниципального финансового контроля департамента финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01 января                2019 года по 31 декабря 2019 года в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 45 «Росинка» Старооскольского городского округа  (далее – Учреждение, МБДОУ ДС № 45 «Росинка»).

Место нахождения Учреждения: 309530, Россия, Белгородская область, город Старый Оскол, микрорайон Олимпийский, д. 26.

МБДОУ ДС № 45 «Росинка» зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области 28 октября                     1998 года.
ОГРН 1023102367441.

ИНН 3128030332 \ КПП 312801001.

Учреждение является унитарной некоммерческой организацией. 

Организационно - правовая форма - муниципальное бюджетное учреждение. 

Тип образовательной организации - дошкольная образовательная организация. 

Учредителем Учреждения является муниципальное образование - Старооскольский городской округ Белгородской области. Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Старооскольского городского округа в соответствии с муниципальными правовыми актами Старооскольского городского округа.

Предметом деятельности Учреждения является оказание услуг, выполнение работ в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования, созданию условий для осуществления присмотра и ухода за детьми.

Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми в возрасте от 1,5 до 7 лет.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соответствия закупочной деятельности Учреждения требованиям Федерального закона от                      05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).

Согласно пункту 7 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ,                                          МБОУ ДС № 45 «Росинка» является Заказчиком.
Проверкой установлено, что в соответствии с приказом заведующего Учреждения от 23 декабря 2013 года № 153, на основании распоряжений администрации Старооскольского городского округа Белгородской области               № 665-рл от 27 сентября 2018 года «О приеме Алексеевой С.С.» и № 538-рл                 от 27 сентября 2019 года «О трудовых отношения с Алексеевой С.С.» на должность заведующего МБДОУ ДС № 45 «Росинка», контрактным управляющим определен заведующий МБДОУ ДС № 45 «Росинка» Алексеева Светлана Сергеевна, что соответствует требованиям части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ.

Контрактный управляющий имеет удостоверение о повышении квалификации по теме: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 30 июня 2017 года № 1091, что соответствует требованиям части 2 статьи 9 Федерального закона № 44-ФЗ и пункту 1.7. Положения о контрактном управляющем, которое утверждено приказом заведующего МБДОУ ДС № 45 «Росинка» от 23 декабря 2013 года № 154 (принято на общем собрании работников МБДОУ ДС № 45 «Росинка» протоколом от 23 декабря 2013 года № 4). Приказом заведующего Учреждения от 25 декабря 2018 года № 168 были внесены изменения в Положение о контрактном управляющем.

Приказом заведующего МБДОУ ДС № 45 «Росинка» от 23 декабря 2013 года  № 155,  создана приемочная комиссия для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения гражданско-правового договора) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения нужд Учреждения, включая проведение экспертизы результатов, предусмотренных контрактом. 
Приказами заведующего Учреждением от 15 сентября 2014 года № 106-а,                        от 30 ноября 2014 года № 120,  от 31 мая 2017 года № 63, в вышеуказанный приказ вносились изменения, соответственно менялся состав приемочной комиссии. 

В проверяемом периоде приказами заведующего Учреждением от 02 сентября 2019 года № 114 и от 04 ноября 2019 года № 138, в вышеуказанный приказ были внесены изменения. 
Приказом заведующего Учреждением от 23 декабря 2013 года № 156, утверждено Положение о приемочной комиссии МБДОУ ДС № 45 «Росинка» (принято общим собранием работников МБДОУ ДС № 45 «Росинка», протокол           от 23 декабря 2013 года № 4). Также, вышеуказанным приказом, утвержден Порядок приемки товаров, работ, услуг поставляемых, выполняемых, оказываемых по контрактам (договорам) на соответствие их количества, комплектности, объема, качества и безопасности требованиям, установленным контрактом (договором).

Учреждением представлены акты приема товара, выполненных работ, оказанных услуг по контрактам, подписанные председателем приемочной комиссии и членами приемочной комиссии за проверяемый период. 

 Согласно вышеуказанным Актам, нарушений по поставкам товаров, оказанию услуг, выполненным работам, приемочной комиссией в 2019 году не  выявлено. 
Учреждением к проверке представлены заключения приемочной комиссии по проведению экспертизы поставленного товара, а также отдельных этапов исполнения контракта, подписанные председателем приемочной комиссии и членами приемочной комиссии. В ходе выборочной проверки нарушений не выявлено.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд на 2019 финансовый год и на плановый период                                   2020 и 2021 годов (далее - План закупок) размещен в единой информационной системе (далее - ЕИС) в сроки, установленные частью 9 статьи 17 Федерального закона № 44-ФЗ.

Изменения в план закупок размещались в единой информационной системе              в сроки, установленные частью 9 статьи 17 Федерального закона № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ,                    План-график своевременно размещен в ЕИС.

Изменения, внесенные в течение 2019 года в План-график, размещались в ЕИС в установленные сроки, в соответствии с частью 15 статьи 21 Федерального                         закона № 44-ФЗ. 
Для осуществления хозяйственной деятельности в 2019 году, согласно предъявленному реестру, заключено 120 контрактов на общую сумму                            9 635 202,89 рубля.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных статей Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ            «О бухгалтерском учете».
По итогам проверки в адрес руководителя Учреждения направлено Предписание.

