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В соответствии с планом проверок на 2018 год отделом муниципального финансового контроля администрации Старооскольского городского округа проведена плановая документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года в муниципальном автономном учреждении «Теннисный центр «ТенХауС».
Основной целью деятельности Учреждения является развитие физической культуры и спорта, совершенствование организационных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.

Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.

Согласно Отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (код вида финансового обеспечения - 4 «Субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания») по состоянию на 01 января 2018 года, исполнение составило 6 603 495,13 рублей или 95,2% от суммы плановых назначений. 
Наибольший удельный вес в общем объеме кассовых расходов Учреждения по субсидиям, полученным на выполнение муниципального задания, составляли расходы: на выплату заработной платы с начислениями – 55,35 %, на оплату коммунальных услуг – 19,92 %, работы, услуги по содержанию имущества –  1,23 %, прочие расходы – 22,07 %.

В результате проверки установлены  нарушения Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина от              01 декабря 2010 года № 157н. Установлено превышение лимита остатка наличных денег в кассе. Установлена дебиторская задолженность по арендной плате.

Установлено неэффективное использование бюджетных средств, направленных на уплату пени за несвоевременное перечисление страховых взносов во внебюджетные фонды и согласно претензии ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» и другие нарушения.
