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Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан на территории Белгородской области
30 июня 2021 года

Под председательством Заместителя Губернатора Белгородской области – начальника департамента экономического развития Белгородской области Абрамова Олега Васильевича проведено совещание по расширению мер имущественной поддержки малого бизнеса и самозанятых граждан, участие в котором приняла Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства, департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области, межтерриториальное управление Росимущества в Курской и Белгородской областях, муниципальные районы, городские округа.
На мероприятии обсуждались вопросы создания благоприятных условий для развития предпринимательства на территории региона за счет увеличения объема государственного и муниципального имущества, предоставляемого для ведения бизнеса. В настоящее время на территории области в перечнях имущества, предназначенного для субъектов МСП и самозанятых граждан – 1336 объектов, из которых 249 земельных участков. 
С целью увеличения объемов предоставления земельных участков органы власти и органы местного самоуправления Белгородской области организуют анализ использования земельных участков и выявление пригодных для ведения бизнеса территорий, а также формирование дополнительных земельных участков из состава земель, государственная собственность на которые не разграничена. 
АО «Корпорация «МСП» и органами исполнительной власти региона отмечена успешная практика Белгородской области по предоставлению объектов недвижимости нежилого фонда в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства в порядке преференции в соответствии с определенными государственной программой области приоритетными и перспективными направлениями, такими как производственная и инновационная деятельность, природоохранная деятельность, переработка вторичного сырья, строительство, сельское хозяйство, рыбоводство, социальное предпринимательство и иными. 
В качестве задач на ближайший период Олег Васильевич обозначил дальнейшее упрощение процедур предоставления имущества из перечней, активизацию работы по предоставлению объектов самозанятым гражданам, проведение офлайн маркетинговой кампании по имущественной поддержке для бизнеса.  
