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Протокол
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок общей площадью 3 714 000 кв.м., с кадастровым номером 31:05:0000000:180 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Белгородская область, Старооскольский район, Котовское сельское поселение 

05 октября 2018 года                                                                           г. Старый Оскол
Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью 3 714 000 кв.м, с кадастровым номером 31:05:0:180, расположенный в границах бывшего СПК «Заречье» Старооскольского района Белгородской области проводится в соответствии со ст. 12.1. Федерального закона от 24 октября  2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Уведомление участников долевой собственности о проведении общего собрания собственников земельных долей осуществлялось путем опубликования информационного сообщения в печатном издании газете «Зори» от 24 августа 2018 года № 146-149 (9288-9291), на официальном сайте органа местного самоуправления www.oskolregion.ru, по месту нахождения земельного участка.
В  соответствии   со   статьей  14¹  Федеральным законом от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание участников долевой собственности считается правомочным, если на нём присутствуют участники долевой собственности на этот земельный участок, владеющие более чем 50 процентами долей в праве общей собственности на этот земельный участок.

На сегодняшний день, согласно данным содержащимся в Едином государственном реестре недвижимости, площадь остатка по хозяйству составляет 3 714 000 кв.м. сельскохозяйственных угодий или 84,4 долей.

На собрании присутствует участник долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, владеющий 44 000 кв.м. сельскохозяйственных угодий, что в совокупности составляет 0,01% долей в праве общей собственности на земельный участок от общего числа долей.
Таким образом, общее собрание участников долевой собственности земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения считается не правомочным.

