Проект «Карта жителя Белгородской области»

Во исполнении постановления Правительства Белгородской области от 22 августа 2022 года № 503-пп «О возможности использования банковских карт при подтверждении права на получение льгот и (или) мер социальной поддержки» министерство цифрового развития Белгородской области сообщает о запуске совместного с акционерным обществом «Национальная платежная система платежных карт» (АО «НСПК») проекта «Карта жителя Белгородской области».
Проект «Карта жителя Белгородской области» (далее - Проект) – это технологическое решение по использованию единого инструмента финансовых и нефинансовых сервисов (банковской карты национальной платежной системы «Мир») для предоставления льгот жителям региона при реализации программ лояльности торгово – сервисными предприятиями области.
Основные цели данного Проекта – обеспечение возможности использования механизма автоматизированной проверки статуса (отнесение к льготной категории граждан) при предоставлении льгот в виде кешбэка и/или скидок при оплате товаров и услуг в торгово – сервисных предприятиях региона, а также исключение необходимости подтверждения статуса (отнесение к льготной категории граждан) дополнительными документами на бумажном носителе жителями Белгородской области.
Использование данного инструмента торгово – сервисными предприятиями региона позволит:
- при реализации программ лояльности исключить необходимость подтверждения права на льготу дополнительными документами на бумажном носителе;
- снизить расходы на поддержание собственной системы лояльности;
- получить дополнительные источники информирования жителей региона о программах лояльности и дополнительные каналы привлечения новых и удержания постоянных клиентов.
Также регистрация на федеральной площадке программы лояльности «Привет, Мир» в количестве участника позволит торгово-сервисными предприятиями региона заявить о себе не только на региональном, но и на федеральном уровне.
Финансовые условия присоединения к Проекту отсутствуют.
На данный момент Проект успешно реализуется на территории городского округа «Город Белгород», Белгородского района и Яковлевского городского округа. Участником Проекта является региональная торговая сеть «Фермер».
В целях расширения Проекта министерством цифрового развития и министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области совместно с представителями Отделения по Белгородской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу и АО «НСПК» планируется проведение семинара для торгово-сервисных предприятий региона.
Заявку на участие в семинаре представителям торгово – сервисных предприятий региона можно подать через регистрационную форму обратной связи по адресу в сети Интернет https://yandex.ru/cloud/642ea60c0211dca42af7, либо направив запрос на адрес электронной почты Tkalich_im@belregion.ru. 

